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Se og køb vinderbilleder på 

www.racehorsephoto.dk.

Der tages forbehold for trykfejl.

DAGENS TIDER

11.00	 Dørene åbner til SKIVE TRAV
13.00	 Prøvestarter
14.00	 1. løb       
14.22	 2. løb– Pay Dirts Mindeløb	
14.45	 3. løb – V5-1 
15.07	 4. løb – Frosty Hanovers Mindeløb 
15.30	 5. løb  
15.52	 6. løb – V4-1   
16.14	 7. løb
16.36	 8. løb – Lord Valentines Mindeløb
16.59	 9. løb
17.09	 Ponyløb
17.29	 10. og sidste løb

	    

 NÆSTE LØBSDAG

Onsdag den 6. maj kl. 17.00
Forårstrav

Velkommen til Musketerdagen på Skive Trav
Det er en stor fornøjelse at byde velkommen til årets 
absolutte højdepunkt her på Skive Trav. Musketerdagen 
er en dag, vi alle ser frem til med stolthed, da den mar-
kerer en smuk forening af sportslig ekspertise, historiske 
traditioner og det stærke fællesskab, der kendetegner 
vores egn.

For os er denne dag noget helt særligt. Det er her vi sam-
les for at hylde den sport, vi holder af. Vi har bestræbt os 
på at skabe en dag, hvor atmosfæren er i højsædet, og 
hvor alle, fra den rutinerede entusiast til børnefamilien på 
deres første besøg, kan føle sig velkomne i de rolige og 
hyggelige rammer.

De tre Musketerer
Navnet på denne dag er en hyldest til de tre legendariske 
hingste, der i årtier dannede fundamentet for dansk trav-
sport: Pay Dirt, Frosty Hanover og Lord Valentine. Deres 
betydning for avlen kan ikke overvurderes, og deres 
blodlinjer findes stadig i mange af de heste, der i dag 
betræder banen. Ved at dedikere dagens hovedløb for de 
3-, 4- og 5-årige heste til disse ”musketerer”, sikrer vi, at 
respekten for sportens rødder følger med os ind i fremti-
den. Det er i disse klassiske opgør, vi ser morgendagens 
elite blive født og dyste om dagens prestigefyldte titler.

Geert Olesens Mindeløb
En uundværlig del af programmet er Geert Olesens 
Mindeløb. Vi mindes i dag vores tidligere formand, hvis 
visionære arbejde og store engagement var fundamentalt 
for banens udvikling. Geert var den primære drivkraft 
bag den store baneudvidelse i 2014, som løftede Skive 
Trav op på et større niveau og var derved med til at sikre 
rammerne for de 10 fantastiske løb, vi præsenterer i dag.

Fremtidens stjerner i ponyløbet
Pony Løbet er fundamentet for travsportens fremtid. Her 
lærer de unge kuske værdien af båndet mellem hest og 
menneske, og vi er stolte af at give dem plads på den 
store scene i dag. Giv dem et ekstra varmt bifald med på 
vejen efter 9. løb.

En kæmpestor tak
Gennemførelsen af så stor en dag ville dog ikke være 
mulig uden vores trofaste sponsorer. Deres loyale enga-
gement er noget, vi værdsætter utrolig højt. For Skive 
Trav er det tætte samarbejde med jer afgørende for, at vi 
kan skabe de rette rammer for både de aktive og vores 
publikum. Vi sender derfor en stor og oprigtig tak til 
alle, der støtter op om fællesskabet her på banen. Deres 
bidrag er med til at sikre at vi fortsat kan have dage som 
denne, der gavner alle på Skive-egnen.

Rigtig god fornøjelse til alle, både på tribunen 
og på banen.
Peter Toftbo Ardenskjold
Direktør, Skive Trav
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BANENS INFORMATION

Kr. 60 ved indgangen.
Ved bestilling online via www.skive-trav.dk 
er prisen kr. 40 pr. person.
Børn under 18 år er gratis. 

Parkering er gratis og foregår på græs-
området ved indgangen eller bag ved den 
gule administrations bygning.

Hæv kontanter, køb program og kugle- 
penne med mere i Informationen  
beliggende i spillehallen.

Spil med på SKIVE TRAVS anpartspil – 
Spil online via BET25.dk
>under spilklub og vælg SKIVE TRAV

Banens omkreds: 	950 meter
Bredde: 	 Ca. 20 meter
Opløb: 	 260 meter
Kørselsretning: 	 Venstre om, mod uret
Dossering: 	 Ja – 18%
Belægning: 	 Grå stenmel
Snorestart: 	 8 heste pr. volte (5+3)
Autostart: 	 8 heste i første række
Open stretch: 	 Ja 

Landsdommer: 	 Uffe Møller
Dommer: 	  Frands Frandsen
Overstarter: 	  Niels Peter Olesen

MAD OG DRIKKE

PARKERING

ENTRÉ

INFORMATION

BANEFAKTA

ANPARTSSPIL

OFFICIALS

Bøfsandwich
Cheese burger
Pølsemix
Pommes
Grillpølse
Frankfurter
Grillpølse
Pølsebrød
Fransk hotdog 
Pommes med nuggets 

Det Gule  
Madhus

Restaurant Tarok
serverer buffet. . . . . . . . . . . . . . . . .                 KR. 259,-

Kan forudbestilles online på www.skive-trav.dk, 
telefon 8881 1206 eller info@skive-trav.dk

DET GULE MADHUS  
ER LUKKET!!

Men vi har sørget for, 
at Hersom Catering står 
klar med den helt store 
foodtruck tæt på stald-
området.
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DAGENS BLOMSTERSPONSOR

Blomster til vinderhestens kusk er sponsoreret af:

Til vinderhestens ejer 
er der en gaveæske med øl fra

FUR BRYGHUS

 
 
 

 
 Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

PARKERINGSREGLER FOR 
STALDOMRÅDET

Parkering er ikke tilladt på staldområdet, 
af- og pålæsning er tilladt. Parkering af 
hestetrailer og lastbiler sker enten bag ved 
staldene eller græsplænen bagved 
restauranten. KUN de pladser markeret 
med skilte på staldområdet må benyttes. 
ALLE aktive, der ankommer i PERSONBILER 
henvises til parkeringspladsen bag ved 
restauranten.

Hos Skive Trav vil vi gerne 
påskønne de hesteejere,

der vælger at starte hest i Skive. 

Vi vil derfor invitere alle hesteejere 
i EDC Mors STARTERS LOUNGE
 i lokalerne under Æ’ Madhus.

Her er alle hesteejere, der starter 
hest i Skive, velkommen til at kigge 

ind umiddelbart i forlængelse 
af hestens start.

Vi vil være vært for en lille forfriskning.

Vi ønsker alle velkommen i 
EDC MORS – Starters Lounge

MORS
Starters Lounge

NUMMERSKILTE
skal rengøres efter brug og hænges på 

plads i nummerskilte-rummet.
Sker dette ikke vil ansvarlig træner

blive opkrævet 100 kr.

= KVALITETS-FODER TIL FAIR PRIS 
>> Spørg bare Jan Friis, Forest Jet og Lee Marvin!
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1. MIRA LUND 
(Hp. v. Dominion Beach - Athena Lund) 

Løbshest. 3 år. Godkendt i prøveløb i  
oktober 2025. Galopperede i sin debut. 

I træning hos Skive-træner Morten Juul.

2. NOBEL LUND 
(Hp. v. Googoo Gaagaa - Athena Lund)

2-åring og qua årstiden, så har den 
selvfølgelig ikke været i prøveløb endnu.

 I træning hos Skive-træner Morten Juul.

3. LEGACY P 
(Vallak v. Ens Snapshot - Wendy Jo Rogue)

Løbshest. 4 år. 13 starter: 2-3-0. 
Rekord 1.14,3a/1600m. 

Trænes af Skive-amatøren Morten Pedersen.

4. LEONARDO P 
(Vallak v. Michael's Turn - Tascha)

Løbshest. 4 år. 12 starter: 0-3-1. 
Rekord 1.17,4a/2060m. 

Trænes af Skive-amatøren Morten Pedersen.

5. MURPHY'S LAW 
(Hingst v. Lavec Kronos - Grande Armee)

Løbshest. 3 år. Ustartet. 
Få måneder frem til prøveløb. 

Trænes af Skive-træner Kasper Foget.

6. DARK NIGHT 
(Vallak v. Love You - Ambroisie)
Løbshest. 9 år. 109 starter: 20-15-13. 

Rekord 1.12,7a/2100m. 
Trænes af Skive-amatøren Frank Kjelde.

7. MIRANDA BOKO 
(Hp. v. Goetmals Wood - Virevolante)

Løbshest. 4 år. 4 starter: 0-1-0. 
Rekord 1.21,5/2000m.

 Trænes af Skive-træner Morten Juul.

8. KEEP FLYING 
(Hp. v. Great Challenger - Paisley)

Løbshest. 5 år. 17 starter: 1-0-3. 
Rekord 1.14,8a/2000m. Trænes af 

Skive-amatøren Mariann Thorup Nielsen.

HESTE PÅ AUKTION

FREMVISNING 
af hestene mellem kl. 11-13. Nærmere placering er angivet på 

Opstaldningsplanen, som findes på Skive-trav.dk/sporten.

Sælger har også mulighed for at fremvise hestene for vogn eller hånd. Dette må foregå mellem 7. og 8. løb  
og mellem 8. og 9. løb. Auktionshestene vil have LYSEBLÅ nummerskilte på (12. løb).

Hammerslag tillægges 5% salær + moms. Ejerskabet af hver enkelt hest afgør,  
om der tillægges moms på selve hesten også.

MUSKETERAUKTIONEN
Quick Selected Sale

Dato: Søndag 26. april
Sted: Skive Trav

Tidspunkt: 10 minutter efter Musketerdagens sidste løb
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FIND BILLETTER PÅ

TRAVBANEN.DK

COPENHAGEN
2026CUP SØNDAG

17. MAJ

MENHAMMAR

Første løb kl. 13.35
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Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter

hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge, (US) = USA, (F)

= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående

år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, 

anden-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum

i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer

hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette tilfæl-

de 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grunddistan-

ce er derfor altid anført ved hesten med startnummer

1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første

hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet

fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første

tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere

end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer

er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelsesdagen 

(Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræmiesummen 

står yderst til højre i samme linie som hestens navn. Ved auto-

start starter alle heste fra samme distance. At et løb afvikles 

med autostart, vises ved hjælp af                         .                        

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grundpræ-

miesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden

angiver:

k 	 = 	 rekord sat over kort distance (1600-1999 m)

m 	= 	 rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)

l 	 = 	 rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)

* 	 = 	 rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens totali-

sator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til personlig 

påføring af skoinfo ved den pågældende hest.

Under hestens navn markerer:

1. linie: 	 Hestens alder, farve, køn

	 (h=hingst, v=vallak, hp=hoppe) og faderens navn.

2. linie: 	Markerer hestens mor/morfader).

3. linie: 	Hestens opdrætter

4. linie: 	Markerer hestens ejer.

5. linie: 	Markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance,

Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop

undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = 

montéprøveløb, m = montéløb), Sko-info (   = med sko,    = 

uden sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), 

Odds, Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der

angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.

I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests

chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler

henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær 

opmærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt

har chance i væddeløb.

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget

mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og se videoguide

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

BLIV KLOGERE PÅ HESTESPIL

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk

Scan koden og 
se videoguide
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SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk
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se videoguide
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DAGENS V-FORSLAG

V5
FORSLAG

1. afd:	 1-5	

2. afd: 	 4 Blizzard Diamant	

3. afd: 	 1 Y Not Diamant	

4. afd: 	 10-7-11-12-8-6-9-4-5-3-1-2	

5. afd: 	 2-1-4-3-7-8-6-5

Pris:	 192 kr. 

SÅDAN LÆSER DU STARTLISTEN

Hestens navn
Ved udenlandske heste angives landet i parantes efter 
hestens navn: (S) = Sverige, (N) = Norge,  (US) = USA, (F) 
= Frankrig, (SF) = Finland, (DE) = Tyskland, (NL) = Holland.

Første linie
Hestens samlede resultat i indeværende og forudgående 
år (i dette tilfælde 2023 og 2022). Antal starter, første-, an-
den-, tredjepladser, bedste km-tid og indkørt præmiesum 
i den pågældende sæson. Tallene yderst til højre markerer 
hestens totale karriereresultat.

Distanceangivelse
Første hest, der starter fra en bestemt distance (i dette til-
fælde 2000 m) indeholder denne oplysning. Løbets grund-
distance er derfor altid anført ved hesten med startnummer 
1, mens evt. tillæg ved snorestart er anført ved den første 
hest med et bestemt tillæg. Tillæg er desuden i programmet 
fremhævet ved hjælp af en tykkere streg over den første 
tillægshest: Er distanceforskellen mellem hestene mere 
end 20 m, benyttes en ekstra tyk streg. Hestenes distancer 
er beregnet efter grundpræmiesummen på anmeldelses-
dagen (Hestens samlede karriereindtjening). Grundpræ-
miesummen står yderst til højre i samme linie som hestens 
navn. Ved autostart starter alle heste fra samme distance. 
At et løb afvikles med autostart, vises ved hjælp af 

Hestens rekord
Hestens rekord i snorestart, rekord i autostart og grund-
præmiesum (= indtjente kr. i alt). Bogstaver ved rekorden 
angiver:
k  =   rekord sat over kort distance (1600-1999 m)
m =  rekord sat over mellemdistance (2000-2499 m)
l =  rekord sat over lang distance (2500 m eller mere)
* = rekord sat som vinder

Totalisatornr.
Det store 1-tal yderst til venstre markerer hestens  
totalisator-nummer. Hesteskoene under 1-tallet er til per-
sonlig påføring af skoinfo ved den pågældende hest.
Under hestens navn markerer:
1. linie: hestens alder, farve, køn 
(h = hingst, v = vallak, hp = hoppe) og faderens navn. 
2. linie: markerer hestens mor/morfader).
3. linie: Hestens opdrætter
4. linie: markerer hestens ejer.
5. linie: markerer farven på kuskens køredragt.

Hestens fem seneste starter
Fra venstre: Kusk, Bane, Dato, Løb, Startplads, Distance, 
Placering, Km-tid (a = autostart, d = diskvalificeret, g = galop 
undervejs, gk = godkendt i prøveløb, k = prøveløb, km = mon-
téprøveløb, m = montéløb), Sko-info (c = med sko, C = uden 
sko), Sulky-info (S = alm. sulky, A = amerikaner sulky), Odds, 
Løbets førstepræmie.

Kusk og træner
Navnet angivet med fed skrift er kusken i løbet. Er der 
angivet yderligere et navn, er dette hestens træner.  
I forbindelse med træners navn betyder (a) Amatør.

Hestens karriereindtjening

Chancevurdering
Eksperttipperens subjektive vurdering af den enkelte hests 
chance. Pilene er inddelt efter tre niveauer og afspejler 
henholdsvis en stor ( ), middel ( ) og lille ( ) chance. Vær op-
mærksom på, at pilene er vejledende og at alle heste reelt 
har chance i væddeløb.

Bliv klogere på hestespil

Få forklaret fagudtryk, løbsudstyr, spiltyper og meget 
mere i videoguiderne på https://derby25live.dk
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se videoguide
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

Dagens eksperttipper er Jesper Elbæk, som har gået til trav siden midten af 1980'erne. Elbæk har været eksperttipper i en lang 

række medier som f.eks. Tipsbladet, Ekstra Bladet, Løbsguiden, Trav & Galop, baneprogrammer og ikke mindst Bet25-programmet 

fra 2021-24. Elbæk driver nu det private travmedie Trav24.dk, og er fast leverandør af tipsanalyser til Bet25 samt alle banepro-

grammer bortset fra Klampenborg som en del af samarbejdsaftalen mellem Dansk Hestevæddeløb og Bet25.

APRIL
Torsdag	 16.	 kl.	 17.00	 Aalborg	 Lille Fredag
Fredag	 17.	 kl.	 15.45	 Odense	 Spring Racing
Lørdag	 18.	 kl.	 14.00	 Aarhus	 Double Racing Day
Søndag	 19.	 kl.	 12.30	 Bornholm	 Travdag
Søndag	 19.	 kl.	 14.00	 Charlottenlund	 Travløb
Torsdag	 23.	 kl.	 17.00	 Aalborg	 Lille Fredag
Fredag	 24.	 kl.	 15.45	 Odense	 Galoppens Sæsonåbning
Lørdag	 25.	 kl.	 12.00	 Nykøbing Falster	 Hesteejerpokalen
Lørdag	 25.	 kl.	 12.45	 Klampenborg	 Spring Racing
Søndag	 26.	 kl.	 11.00	 Bornholm	 Travdag
Søndag	 26.	 kl.	 14.00	 Skive	 Musketérdagen
MAJ
Fredag	 1.	 kl.	 15.45	 Aalborg	 Fredagsfesten med Trav & Galop løb
Lørdag	 2.	 kl.	 12.45	 Klampenborg	 Forårsklassiker, Mowerinaløb
Lørdag	 2.	 kl.	 17.00	 Aarhus	 Spring Race

LØB I DEN KOMMENDE TID

1. afd: 	 10-7-11-12-8-6-9-4-5-3-1-2	

2. afd: 	 2-1-4-3-7-8-6-5

3. afd: 	 4-2

4. afd: 	 1 New York Lobell

Pris:	 384 kr. (192 rækker)

V4
FORSLAG

Reserveheste angivet i parentes.

MINIMUMSALDER FOR SPIL

Opmærksomheden henledes på, at minimumsalderen for spil i totalisatoren 
i henhold til lovgivningen er 18 år.
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Skive Ponytrav klub - SKPT Løb nr. 1 00:00 3.30 940 m. Frit handicap
Både Monté og Sulky
GUL Grundlag 3.30
00:00 PDF versionen af programmet er lavet 2026-04-20 07:54:55 sÃ¸ndag 26. april 2026
Wendy VM 2026:6 0-2-1 3:30,7 2025:2 0-0-0 940 Sulky

Hoppe Knapstrupper 2021 114-25
Ejer: Fia Virkelyst AndersenÂ 
Rekord: 3:30,7
Handicap tid: 3:30,7
Lilla med guld
Fia Virkelyst AndersenSk

Fia Virkelyst Andersen Ã…l 260419-4 940/2 2 3:36,0
Fia Virkelyst Andersen Ã…l 260419-1 820/2 3 3:31,6
Fia Virkelyst Andersen Sk 260329-4 1020/2 4 3:30,7
Fia Virkelyst Andersen Sk 260329-1 1060/4 2 3:37,7
Fia Virkelyst Andersen Ã…r 260322-6 1160/4 5 3:38,5
Fia Virkelyst Andersen Ã…r 260322-3 1020/4 4 3:41,0

1

Pippi II 2026:4 0-0-2 3:08,9 2025:26 0-3-2 980 Sulky
Hoppe Brun 2007 100,8-18
Ejer: Skive Ponytravskole
Rekord: 3:08,9
Handicap tid: 3:20,3

Lina BystedSk

Sofia Skov Ã…l 260419-4 980/3 3 3:27,8
Sofia Skov Ã…l 260419-1 880/3 4 3:20,6
Nora IlsÃ¸e Sk 260329-4 1060/3 3 3:20,1
Nora IlsÃ¸e Sk 260329-1 1100/5 Opg
Nora IlsÃ¸e Sk 260318-1km 1000/3 Gdk3:47,1
Sofia Skov Sk 251215-1 940/1 5 3:35,2

2

Preben 2026:4 0-0-0 3:16,6 2025:12 2-3-2 1000 Sulky
Vallak sort 2016 94,0-25
Ejer: Skive Travskole
Rekord: 3:16,6
Handicap tid: 3:17,0
MÃ¸rkegrÃ¸n, Hvid og SÃ¸lv
Sofia SkovSk

Lina Bysted Sk 260329-4 1120/4 5 3:26,1
Lina Bysted Sk 260329-1 1180/6 3:30,0
Sofia Skov Ã…r 260322-6 1260/6 6
Sofia Skov Ã…r 260322-3 1120/6 6 3:30,0
Sascha Barthels Madsen Sk 251206-9 1100/4 g 3:34,6
Sofia Skov Sk 251206-3 1060/5 Dis

3

Idun 2026:4 0-0-0 2:33,3 2025:17 2-1-1 1200 Sulky
Hoppe Brun 2017 127,2-25
Ejer: Skive Ponytravskole
Rekord: 2:33,3
Handicap tid: 2:45,5
BlÃ¥/sort med reklame
Anne Brink Sk

Linea Juul Ã…l 260419-4 1160/6 3:06,6
Linea Juul Ã…l 260419-1 1040/6 3:11,9
Linea Juul Sk 260329-5 1400/1 2:55,3
Linea Juul Sk 260329-3 1400/1 2:58,3
Sascha Barthels Madsen Sk 251215-1 1220/4 2:52,7
Nora IlsÃ¸e Sk 251206-11 1400/1 2:48,5

4

Kapten 2026:6 2-0-1 2:35,4 2025:16 3-5-4 1280 Monté
Vallak Brun 2021 125,0-26
Ejer: Skive Travskole
Rekord: 2:35,4
Handicap tid: 2:35,4

Nora Kirstine Laursen Sk

Nora Kirstine Laursen Ã…l 260419-5m 1160/6 2:45,5
Nora Kirstine Laursen Ã…l 260419-1m 1120/7 2:44,6
Nora Kirstine Laursen Sk 260329-4m 1280/5 1 2:35,4
Nora Kirstine Laursen Sk 260329-2m 1120/2 1 2:39,7
Anne Brink Ã…r 260322-4 1040/3 3 2:41,2
Anne Brink Ã…r 260322-1 1280/11 7 2:45,4

5

Fame 2026:2 0-1-0 2:17,6 2025:11 0-0-1 1380 Sulky
Hoppe rÃ¸d 2010 124,2-21
Ejer: Skive Ponytrav Skole
Rekord: 2:17,6
Handicap tid: 2:22,6

Sascha Barthels Madsen Sk

Sascha Barthels Madsen Sk 260329-5 1600/3 5 2:26,9
Anne Brink Sk 260329-3 1600/3 2 2:23,9
Sascha Barthels Madsen Sk 251206-11 1540/5 g 2:32,3
Anne Brink Sk 251206-6m 960/3 g 2:50,9
Anne Brink Sk 251026-6 1400/1 5 2:38,1
Anne Brink Sk 251026-3km 1100/9 Gdk3:08,6

6

Zoey 2026:4 2-0-1 2:18,0 2025:36 7-5-3 1400 Sulky
Hoppe Lys brun 2020 134,5-26
Ejer: Fam. Eg JÃ¸rgensen
Rekord: 2:18,0
Handicap tid: 2:21,9
Hvid/lilla/sort
Julie Eg JÃ¸rgensenSk

Julie Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-5 1260/9 2:22,4
Line Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-2 1320/5 3 nc
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-5 1600/2 1 2:21,8
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-3 1600/2 1 2:23,6
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 251215-1 1400/7 4 2:24,5
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 251206-11 1560/7 2:28,8

7

Mormors P. StjÃ¤rna 2026:1 0-0-0 2:04,1 2025:30 4-2-1 1520 Sulky
Vallak Lysebrun 2013 124,9-21
Ejer: Ella Gommesen
Rekord: 2:04,1
Handicap tid: 2:10,5
SÃ¸lv/sort/pink
Ella GommesenOd

Ella Gommesen Od 260417-1 1420/9 g 2:15,3
Ella Gommesen Ã…r 251129-9 1180/4 Dis
Ella Gommesen Ã…r 251129-1 1360/8 3 nc
Ella Gommesen Od 251116-5 1560/7 5 nc
Ella Gommesen Od 251116-2 1440/8 5 2:10,4
Ella Gommesen Od 251101-1m 1400/7 5 2:24,9

8

Farfars Tornado 2026:6 0-1-0 1:58,9 2025:27 5-2-4 1520 Sulky
Vallak Lys rÃ¸d 2018 126,5-26
Ejer: A. Pedersen
Rekord: 1:58,9
Handicap tid: 2:10,1

Alma PedersenSk

Alma Pedersen Ã…l 260419-5 1340/11 2:27,7
Alma Pedersen Ã…l 260419-1m 1240/8 Dis
Alma Pedersen Sk 260329-5 1680/4 2 2:15,7
Alma Pedersen Sk 260329-3 1680/4 2:22,2
Alma Pedersen Ã…r 260322-8 1200/6 6 2:14,3
Alma Pedersen Ã…r 260322-2 1240/8 9 2:43,3

9

Aliz 2026:1 0-0-0 2:05,5 2025:15 0-0-0 1520 Sulky
Hoppe Lys brun 2012 129,5-26
Ejer: Nora IlsÃ¸e
Rekord: 2:05,5
Handicap tid: 2:09,6
BlÃ¥/turkis m. sÃ¸lv
Gry Bruun Sk

Gry Bruun Sk 260329-3 1740/5 5 2:14,8
Gry Bruun Sk 251206-12 1480/5 2:12,1
Gry Bruun Sk 251206-7 1000/5 5 2:14,7
Malou Bak Djervad Od 251101-9 1260/5 4 2:10,8
Malou Bak Djervad Od 251101-2 1340/8 2:18,4
Nora Medea Ellingsgaard Od 251005-7 1580/14 4 2:09,4

10

Tomtebo Fia 2026:4 0-0-0 2:00,1 2025:36 7-9-1 1540 Sulky
Hoppe Brun 2003 126,7-18
Ejer: Hanne Eg JÃ¸rgensen
Rekord: 2:00,1
Handicap tid: 2:08,0
Hvid/blÃ¥/sÃ¸lv
Line Eg JÃ¸rgensenSk

Line Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-5 1380/13 2:21,4
Julie Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-2 1440/7 6 nc
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-4 1700/8 2:21,9
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-2 1480/5 2:14,9
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 251215-1 1560/9 2:12,2
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 251206-12 1500/7 4 2:09,6

11

AFVIKLES EFTER 9. LØB KL. 17.09 

Skive Ponytrav klub - SKPT
Både Monté og Sulky 
Løb nr. 1 00:00 3.30
940 m
Frit handicap
Grundlag 4.0

PONYLØB GUL
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MINI-MUSKETER SPONSORER:

AVLSHINGSTEN 
LAVEC KRONOS

Årets største ponyløb på Skive Trav - Skive afvikles efter 9 løb.
Opvarmning af de store traver under ponyløbet er ikke tilladt.

Så snart ponyer har forladt banen er der igen mulighed for opvarmning.
På forhånd tak.

Skive Ponytrav klub - SKPT Løb nr. 1 00:00 3.30 940 m. Frit handicap
Både Monté og Sulky
GUL Grundlag 3.30
00:00 PDF versionen af programmet er lavet 2026-04-20 07:54:55 sÃ¸ndag 26. april 2026
Wendy VM 2026:6 0-2-1 3:30,7 2025:2 0-0-0 940 Sulky

Hoppe Knapstrupper 2021 114-25
Ejer: Fia Virkelyst AndersenÂ 
Rekord: 3:30,7
Handicap tid: 3:30,7
Lilla med guld
Fia Virkelyst AndersenSk

Fia Virkelyst Andersen Ã…l 260419-4 940/2 2 3:36,0
Fia Virkelyst Andersen Ã…l 260419-1 820/2 3 3:31,6
Fia Virkelyst Andersen Sk 260329-4 1020/2 4 3:30,7
Fia Virkelyst Andersen Sk 260329-1 1060/4 2 3:37,7
Fia Virkelyst Andersen Ã…r 260322-6 1160/4 5 3:38,5
Fia Virkelyst Andersen Ã…r 260322-3 1020/4 4 3:41,0

1

Pippi II 2026:4 0-0-2 3:08,9 2025:26 0-3-2 980 Sulky
Hoppe Brun 2007 100,8-18
Ejer: Skive Ponytravskole
Rekord: 3:08,9
Handicap tid: 3:20,3

Lina BystedSk

Sofia Skov Ã…l 260419-4 980/3 3 3:27,8
Sofia Skov Ã…l 260419-1 880/3 4 3:20,6
Nora IlsÃ¸e Sk 260329-4 1060/3 3 3:20,1
Nora IlsÃ¸e Sk 260329-1 1100/5 Opg
Nora IlsÃ¸e Sk 260318-1km 1000/3 Gdk3:47,1
Sofia Skov Sk 251215-1 940/1 5 3:35,2

2

Preben 2026:4 0-0-0 3:16,6 2025:12 2-3-2 1000 Sulky
Vallak sort 2016 94,0-25
Ejer: Skive Travskole
Rekord: 3:16,6
Handicap tid: 3:17,0
MÃ¸rkegrÃ¸n, Hvid og SÃ¸lv
Sofia SkovSk

Lina Bysted Sk 260329-4 1120/4 5 3:26,1
Lina Bysted Sk 260329-1 1180/6 3:30,0
Sofia Skov Ã…r 260322-6 1260/6 6
Sofia Skov Ã…r 260322-3 1120/6 6 3:30,0
Sascha Barthels Madsen Sk 251206-9 1100/4 g 3:34,6
Sofia Skov Sk 251206-3 1060/5 Dis

3

Idun 2026:4 0-0-0 2:33,3 2025:17 2-1-1 1200 Sulky
Hoppe Brun 2017 127,2-25
Ejer: Skive Ponytravskole
Rekord: 2:33,3
Handicap tid: 2:45,5
BlÃ¥/sort med reklame
Anne Brink Sk

Linea Juul Ã…l 260419-4 1160/6 3:06,6
Linea Juul Ã…l 260419-1 1040/6 3:11,9
Linea Juul Sk 260329-5 1400/1 2:55,3
Linea Juul Sk 260329-3 1400/1 2:58,3
Sascha Barthels Madsen Sk 251215-1 1220/4 2:52,7
Nora IlsÃ¸e Sk 251206-11 1400/1 2:48,5

4

Kapten 2026:6 2-0-1 2:35,4 2025:16 3-5-4 1280 Monté
Vallak Brun 2021 125,0-26
Ejer: Skive Travskole
Rekord: 2:35,4
Handicap tid: 2:35,4

Nora Kirstine Laursen Sk

Nora Kirstine Laursen Ã…l 260419-5m 1160/6 2:45,5
Nora Kirstine Laursen Ã…l 260419-1m 1120/7 2:44,6
Nora Kirstine Laursen Sk 260329-4m 1280/5 1 2:35,4
Nora Kirstine Laursen Sk 260329-2m 1120/2 1 2:39,7
Anne Brink Ã…r 260322-4 1040/3 3 2:41,2
Anne Brink Ã…r 260322-1 1280/11 7 2:45,4

5

Fame 2026:2 0-1-0 2:17,6 2025:11 0-0-1 1380 Sulky
Hoppe rÃ¸d 2010 124,2-21
Ejer: Skive Ponytrav Skole
Rekord: 2:17,6
Handicap tid: 2:22,6

Sascha Barthels Madsen Sk

Sascha Barthels Madsen Sk 260329-5 1600/3 5 2:26,9
Anne Brink Sk 260329-3 1600/3 2 2:23,9
Sascha Barthels Madsen Sk 251206-11 1540/5 g 2:32,3
Anne Brink Sk 251206-6m 960/3 g 2:50,9
Anne Brink Sk 251026-6 1400/1 5 2:38,1
Anne Brink Sk 251026-3km 1100/9 Gdk3:08,6

6

Zoey 2026:4 2-0-1 2:18,0 2025:36 7-5-3 1400 Sulky
Hoppe Lys brun 2020 134,5-26
Ejer: Fam. Eg JÃ¸rgensen
Rekord: 2:18,0
Handicap tid: 2:21,9
Hvid/lilla/sort
Julie Eg JÃ¸rgensenSk

Julie Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-5 1260/9 2:22,4
Line Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-2 1320/5 3 nc
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-5 1600/2 1 2:21,8
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-3 1600/2 1 2:23,6
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 251215-1 1400/7 4 2:24,5
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 251206-11 1560/7 2:28,8

7

Mormors P. StjÃ¤rna 2026:1 0-0-0 2:04,1 2025:30 4-2-1 1520 Sulky
Vallak Lysebrun 2013 124,9-21
Ejer: Ella Gommesen
Rekord: 2:04,1
Handicap tid: 2:10,5
SÃ¸lv/sort/pink
Ella GommesenOd

Ella Gommesen Od 260417-1 1420/9 g 2:15,3
Ella Gommesen Ã…r 251129-9 1180/4 Dis
Ella Gommesen Ã…r 251129-1 1360/8 3 nc
Ella Gommesen Od 251116-5 1560/7 5 nc
Ella Gommesen Od 251116-2 1440/8 5 2:10,4
Ella Gommesen Od 251101-1m 1400/7 5 2:24,9

8

Farfars Tornado 2026:6 0-1-0 1:58,9 2025:27 5-2-4 1520 Sulky
Vallak Lys rÃ¸d 2018 126,5-26
Ejer: A. Pedersen
Rekord: 1:58,9
Handicap tid: 2:10,1

Alma PedersenSk

Alma Pedersen Ã…l 260419-5 1340/11 2:27,7
Alma Pedersen Ã…l 260419-1m 1240/8 Dis
Alma Pedersen Sk 260329-5 1680/4 2 2:15,7
Alma Pedersen Sk 260329-3 1680/4 2:22,2
Alma Pedersen Ã…r 260322-8 1200/6 6 2:14,3
Alma Pedersen Ã…r 260322-2 1240/8 9 2:43,3

9

Aliz 2026:1 0-0-0 2:05,5 2025:15 0-0-0 1520 Sulky
Hoppe Lys brun 2012 129,5-26
Ejer: Nora IlsÃ¸e
Rekord: 2:05,5
Handicap tid: 2:09,6
BlÃ¥/turkis m. sÃ¸lv
Gry Bruun Sk

Gry Bruun Sk 260329-3 1740/5 5 2:14,8
Gry Bruun Sk 251206-12 1480/5 2:12,1
Gry Bruun Sk 251206-7 1000/5 5 2:14,7
Malou Bak Djervad Od 251101-9 1260/5 4 2:10,8
Malou Bak Djervad Od 251101-2 1340/8 2:18,4
Nora Medea Ellingsgaard Od 251005-7 1580/14 4 2:09,4

10

Tomtebo Fia 2026:4 0-0-0 2:00,1 2025:36 7-9-1 1540 Sulky
Hoppe Brun 2003 126,7-18
Ejer: Hanne Eg JÃ¸rgensen
Rekord: 2:00,1
Handicap tid: 2:08,0
Hvid/blÃ¥/sÃ¸lv
Line Eg JÃ¸rgensenSk

Line Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-5 1380/13 2:21,4
Julie Eg JÃ¸rgensen Ã…l 260419-2 1440/7 6 nc
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-4 1700/8 2:21,9
Julie Eg JÃ¸rgensen Sk 260329-2 1480/5 2:14,9
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 251215-1 1560/9 2:12,2
Line Eg JÃ¸rgensen Sk 251206-12 1500/7 4 2:09,6

11

Brioni Wee 2026:5 0-0-2 1:56,4 2025:26 6-6-6 1640 Sulky
Vallak Fux 2016 125.2-24
Ejer: AsbjÃ¸rn Rom Aaen
Rekord: 1:56,4
Handicap tid: 2:00,8
hvid/blÃ¥/turkis
AsbjÃ¸rn Rom Aaen Ã…l

AsbjÃ¸rn Rom Aaen Ã…l 260406-1 1600/7 3 2:03,2
AsbjÃ¸rn Rom Aaen Sk 260329-5 1900/6 4 2:02,2
AsbjÃ¸rn Rom Aaen Sk 260329-3 1900/7 3 2:02,1
AsbjÃ¸rn Rom Aaen Ã…r 260322-8 1220/7 4 2:03,4
AsbjÃ¸rn Rom Aaen Ã…r 260322-2 1260/9 5 2:02,7
AsbjÃ¸rn Rom Aaen Sk 251215-1 1640/10 1 2:00,0

12

PONY CHANCHEN
KØB ET LOD OG GÆT 

VINDEREN I PONYLØBET
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DRÆGTIGHED 
2025

89 %

DIN HOPPE - VORES FOKUSDIN HOPPE - VORES FOKUS
Uanset om du er en erfaren eller helt ny opdrætter, er vi her for at hjælpe dig og din hoppe gennem hele processen. 

 
 Vi forstår, at hver opdrætter har unikke behov, og vi tilpasser vores forhold for at sikre, at både du og din hest trives. 

Lad os være din partner på denne spændende rejse mod et sundt og stærkt føl.

Kvalitet, tillid & gennemsigtighed er vigtige nøgleord i vores daglige arbejde.

Uanset om du er en erfaren eller helt ny opdrætter, er vi her for at hjælpe dig og din hoppe gennem hele processen. 
 

 Vi forstår, at hver opdrætter har unikke behov, og vi tilpasser vores forhold for at sikre, at både du og din hest trives. 
Lad os være din partner på denne spændende rejse mod et sundt og stærkt føl.

Kvalitet, tillid & gennemsigtighed er vigtige nøgleord i vores daglige arbejde.

VI TILBYDER FØLGENDE:VI TILBYDER FØLGENDE:

Opstaldning af hopper, føl og åringer - året rundt

Opstaldning af hoppe og føl i insemineringsperioden

Insemineringsstation;  frost- og kølesæd samt embryotransfer

Erfarne dyrlæger 3 gange dagligt i insemineringssæsonen (marts-juli),

hvilket er altafgørende for at opnå maksimal succes med frostsæd

Vi samarbejder med alle hingsteudbydere og er behjælpelig med booking af hingst

Folingsovervågning

Drive-in follikelkontrol

Klargøring og fremvisning af åringer til auktion i ind- og udland

Opstaldning af hopper, føl og åringer - året rundt

Opstaldning af hoppe og føl i insemineringsperioden

Insemineringsstation;  frost- og kølesæd samt embryotransfer

Erfarne dyrlæger 3 gange dagligt i insemineringssæsonen (marts-juli),

hvilket er altafgørende for at opnå maksimal succes med frostsæd

Vi samarbejder med alle hingsteudbydere og er behjælpelig med booking af hingst

Folingsovervågning

Drive-in follikelkontrol

Klargøring og fremvisning af åringer til auktion i ind- og udland

ØRTOFTVEJ 16 , 9300 SÆBY      TLF 60 18 62 83        WWW.LNTROTTING .DK ØRTOFTVEJ 16 , 9300 SÆBY      TLF 60 18 62 83        WWW.LNTROTTING.DK 
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











Frisenborgvej 6B • 7800 Skive • Tlf. 24 46 08 80
info@jb-elementmontage.dk • www.jb-elementmontage.dk

Oddervej 13 • 7800 Skive • Telefon: 30 29 72 81 • www.mobilmost.dk

Posthustorvet 1b • 7800 Skive
Tlf. 97 51 00 60 • info@cafehelmuth.dk

www.cafehelmuth.dk
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HOLSTEBRO HESTEPRAKSIS

Kirkevej 62 • 7830 Vinderup • Telefon: 23 24 12 77
info@holstebrohestepraksis.dk • www.holstebrohestepraksis.dk

Entreprenør med over 30 års erfaring

Ulvevej 16 • 7800 Skive • Tlf: 21 91 29 97 

www.skiveae.dk • Find os på Facebook

Frisør
Helle P

Nørregade 10A • 7860 Spøttrup
Tlf. 97 56 41 98

LAURBÆRKRANS SPONSOR I DE 3 MUSKETERLØB

MS Sprøjtebeton er sponsor af laurbærkranse i de 3 musketerløb 



SKIVE TRAV// BANE 06    19 SØNDAG 26. APRIL 2026

LØBSSPONSORER FOR 
MUSKETERDAGEN 2026

TAK FOR OPBAKNINGEN!

  

BRICH GULVE og GARDINER  
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Det handler 
om tillid og 
udvikling
     – præcis som med pengesager

Læg trygt din økonomi i vores hænder.
Scan koden, bliv kunde og få din egen 
personlige rådgiver...

Stolt sponsor for Skive Ponytrav
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Bliv klædt på til løbsdagen med et baneprogram
Som noget nyt kan du købe abonnement på baneprogrammet,
der udleveres på kontoret eller ved indgangen. 
 
Fordele ved sæsonkort
Inviter én person med gratis til følgende løbsdage i 2026:
• Musketérdagen den 26. april 2026
• Grand Circle 3 års Championat den 10. juli 2026
• V65 onsdag 14. oktober 2026
10% rabat på maden på Restaurant TAROK
(gælder for sæsonkortholderen - dog ikke på Musketérdagen)
 
Årsabonnement på baneprogram: 500 kr.
Sæsonkort + årsabonnement på baneprogram: 950 kr.

Køb på www.skive-trav.dk

Hygge og spænding - året rundt!
Køb sæsonkort til 2026

KUN
495 kr.

Sæsonkortet giver adgang til ALLE løbsdage i 2026
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Det er nu muligt at lade 
din bil på SKIVE TRAV

Bag ved Restaurant TAROK står 2 ladestandere klar.

Hurtigt og enkelt med MONTA 

Download appen ”Monta charge” 
eller Åbn Monta og gå til Kort/Map. 

Find en ladelokation (charging site) og tryk på den.

Følg vejledningen - enkelt og lige til.

LADESTANDER PÅ SKIVE TRAV
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H0
05

08

FÅ SPILTIPS TIL
DANSKE OG SVENSKE LØB 

DIREKTE I STARTLISTEN

NYT!

Spil ansvarligt | Udeluk dig via ROFUS+18
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Professionelle kuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Birger Jørgensen (År)	 34	 7	 6	 1	  140.750 
	 2.	 Rene Kjær (Od)	 29	 5	 4	 5	  125.000 
	 3.	 Kasper Foget (Sk)	 26	 5	 3	 4	  114.000 
	 4.	 Nicklas Korfitsen (Ål)	 25	 5	 2	 5	  121.750 
	 5.	 Jeppe Juel (Ål)	 21	 3	 5	 2	  120.750            

Professionelle trænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jan Friis (Sk)	 26	 4	 4	 4	  94.050 
	 2.	 Anders Pedersen (Ål)	 16	 4	 1	 0	  56.500 
	 3.	 Marc Bæk Nielsen (Ål)	 20	 3	 4	 3	  88.150                 

Jockeys
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Mathias Jensen (År)	 7	 0	 1	 1	 13.500
	 2.	 Kenneth Andersen (ål)	 9	 0	 1	 1	  27.500 
	 3.						    
	 4.						    
	 5.						    

Amatørkuske
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Rolf Jørgensen (sk)	 5	 2	 0	 1	 54.500
	 2.	 Jonas Urth Pedersen (Ål)	 3	 2	 0	 0	 16.500
	 3.	 Kristian Juul (Sk)	 18	 1	 4	 0	 23.600
	 4.	 Sofie Eg Jørgensen (Sk)	 4	 1	 2	 0	 10.000
	 5.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 4	 1	 1	 1	 13.750

Amatørtrænere
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Mette Carlsen (Od)	 7	 2	 1	 0	  20.000 
	 2.	 Christian Andersen (Sk)	 5	 2	 0	 0	  11.900 
	 3.	 Peter Rudbeck (Sk)	 2	 2	 0	 0	  45.000         

Monté
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Camilla Munk Boeck (Ål)	 4	 1	 1	 1	 13.750
	 2.	 Mette Carlsen (Od)	 4	 1	 1	 0	 10.000
	 3.	 Michelle Mønster (Sk)	 1	 1	 0	 0	 10.000
	 4.	 Sabina Gammelgård (Od)	 2	 1	 0	 0	 5.000
	 5.	 Freja Steffensen (Ål)	 2	 0	 1	 1	 3.750

	Heste
	 NR. 	 NAVN 	 ST 	 1 	 2 	 3 	 PRÆMIESUM

	 1.	 Jeff	 5	 2	 1	 0	 20.550
	 2.	 Jacobite	 2	 2	 0	 0	 45.000
	 3.	 Fighter K J	 2	 2	 0	 0	 17.500

Travtoppen 2026 

EFTER SENESTE LØBSDAG
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HOVEDSPONSOR
SKIVE TRAV
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V4
I V4 gælder det om at finde vinderne af fire på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 
4 rigtige (eller 3 rigtige, hvis ingen har 4 rigtige). Rækkeprisen er 2 kr. Kan spilles via kupon og som 
Lynspil. Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

SPILFORMER

VINDER
Vinder er det enkleste spil, du kan spille. Her skal du bare regne ud, hvilken hest der kommer først over 
stregen, og gør den det, så har du vundet. Mindste indskud: 10 kr.

PLADS
I løb med syv eller flere deltagere skal din hest komme ind mellem de tre første heste over målstregen 
for at give gevinst. Er der seks eller færre deltagere, skal din heste være blandt de to første i mål. 
Mindste indskud: 10 kr.

TVILLING
I Tvilling gælder det om at finde de to heste, der kommer først i mål uanset rækkefølge. 
Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

KOMB
Komb ligner Tvilling til forveksling. Eneste undtagelse er, at man her skal finde de to første heste 
i mål i korrekt rækkefølge. Mindste indskud: 5 kr. pr. kombination.

TRIO
I Triospil skal man finde frem til de tre heste, der kommer først over målstregen i ét løb, i rigtig 
rækkefølge. Mindste indskud: 2 kr. pr. kombination.

V5
I V5 gælder det om at finde vinderne af fem på forhånd udvalgte løb. Du får gevinst, hvis du har 5 rigtige 
(eller 4 rigtige, hvis ingen har 5 rigtige). Rækkeprisen er 1 kr. Kan spilles via kupon og som Lynspil. 
Mindsteindskud for Lynspil: 50 kr.

SØNDAG 26. APRIL 2026
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Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
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værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
 

 
 
 
 

 

 
Indehaver Michael Madsen 

MISSION – VISION 
Vi skal med viden, erfaring og samvittighed 
levere de bedste resultater, ved salg og 
udførsel af opgaver. 
Vores dygtige og veluddannede medarbejdere 
skal altid være i stand til at handle og levere 
vores services efter jeres forventninger.  
Vi vil være attraktive for medarbejdere, 
samarbejdspartnere og jer kunder. 
Vi vil via længerevarende samarbejde skabe 
værdibevarende løsninger for danske 
ejendomme. 
 

VÆRDIER 
à Gode kundeoplevelser 
à Troværdighed 
à Engagement 
à Faglighed 

 
 
DET KAN VI OGSÅ 
- GRAFFITI 
- TAGRENDE RENS 
- VASKEHALLER 
- MURVÆRK 
- SOLCELLEVASK 
- STALDVASK 
- VASK AF HESTETRAILER/BILER 
- SPECIALRENGØRING 
- AFFEDTNING/AFKALKNING AF 
INDENDØRSGULV OG BADERUM 

Staldvask – Vask af ridehaller – 
Algebehandling – Facaderens – 
Imprægnering 

 
 

 
 
 

 
 

+ 45 61 33 46 45 
CVR NR: 42839558 

WWW.VESTBIRKSERVICE.DK  
WWW.EGELUNDRENS.DK  

INFO@VESTBIRKSERVICE.DK 

 

Tekst tekst tekst TEKST TEKST EKS

Vi har også stor erfaring med facaderens af alle 
typer. stål, træ, beton og sten. Der anbefales 
ALTID at imprægnere efter en rens  
 

Staldvask – Vask af ridehaller – Algebehandling 
– Facaderens – Imprægnering
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SPILGUIDEN
Lær alt om spil på hestevæddeløb

Sådan opretter du dig

Sådan spiller du

Forklaring af spilformer

Viden om sporten

Spørgsmål og svar

Interaktiv startliste

Spil ansvarligt · Udeluk dig via ROFUS+18



30   SKIVE TRAV // BANE 06 SØNDAG 26. APRIL 2026

18,276

Sparekassen Ballings Ærepræmie - 
Amatørløb.

 3-14-årige højst 220.000 kr.
 2000 m. Tillæg 20 m ved 42.001 kr, 40 m ved 96.001 kr
 Præmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier) Intet 
indskud.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

SK20260426-1

Tv Trio  1
Gul

ca kl 14:00
2026-04-26
Sk = 06 H
KOMIHAK 2000:1 18,8M 14,5AM 37.400

1
5,mkbr. v. v Luckycharm Hanover - 26:  0  0-0-0  25:  8  0-0-0  3.750 Tot:  26  0-0-3
Sue Access v Starchip Entrprise Andersen K Ch 13/8 -3 7/ 2500 0 15,4 a c c S 1455 30'

Juel J Ch 31/8 -2 1/ 2000 4 15,2 a C c S 309 25'
Andersen K Ål 29/9 -4 4/ 2140 d g3 a C c S 162 8'
Andersen K Ål 20/10 -4 2/ 2140 0 18,9 ag c c S 239 8'
Andersen K Ål 1/11 -2 4/ 2160 d g C c S 774 8'

Opdr: Kurt M. Hansen
Ejer: Stald Torpegaard

cc Brun/guld/orange,
Ål Madsen Karina (Andersen P)

ONYX VREDEBEST (NL) 2 *14,0AM 26.031

2
5,brun. v. v Muscle Mass - 26:  0  0-0-0  25:  0  0-0-0  Tot:  6  1-0-2
You're Vredebest v Super Arnie de Haan P Wo 6/24 -4 10/ 2100 7 17,2 a - - 165 -

de Haan P Wo 8/24 -4 8/ 2100 3 15,4 a - - 129 -
de Haan P Nl 9/24 -2 2/ 2000 5 16,2 a - - 156 -
de Haan P Nl 9/24 -8 8/ 2600 0 18,1 a - - 370 -
Pedersen A Ål 6/4 -k 2/ 2140n k 19,3 - - gk1 -

Opdr: Johannes Westgeest
Ejer: Sdr. Blaabjerggaard m. flere

cc Blå/rød,
Ål Pedersen Jonas Urth (Pedersen A)

LADY GAGA 3 20,3M 16,8AK 17,4AM 23.500

3
4,sbr. hp. v Googoo Gaagaa - 26:  0  0-0-0  25:  4  0-1-0  21,9  13.500 Tot:  6  0-1-1
June June v Running Sea Damsgård T Ål 12/24 -5 3/ 2140 3 20,3 c c S 41 15'

Lønborg M Sk 1/25 -1 3/ 2020 8 21,9 g c c S 61 10'
Damsgård T Ål 4/25 -5 8/ 2140 2 17,4 a c c S 54 15'
Damsgård T Ål 7/5 -4 10/ 2140 0 17,6 a - - 180 8'
Damsgård T Sk 19/5 -4 6/ 2060 7 24,4 ag c c S 211 15'

Opdr: Mariann T. Nielsen
Ejer: Matheo ApS

cc Sort/lyseblå/grå,
Damsgård Theo (Nielsen M)a

KITTI NARDOS 4 18,9M 16,5AK 16,8AM 34.600

4
5,mkbr. hp. v Ens Snapshot - 26:  6  0-0-0  20,2  5.000 25:  12  1-0-0  18,9  12.100 Tot:  31  1-0-0
Wilma J v Storstadsbusen Jensen K Sk 20/2 -4 4/ 1600 0 17,8 a c C S 984 10'

Jensen K Sk 13/3 -4 6/ 2060 0 18,7 a C C S 1293 10'
Jensen K Ål 21/3 -3 12/ 1640 4 16,5 a C C S 865 6'
Jensen K Sk 4/4 -2 3/ 2060n 4 17,3 a C C S 1186 10'
Jensen K Sk 13/4 -5 6/ 1600 8 17,3 ag C C S 74 6'

Opdr: Karl J. Jensen
Ejer: Stald Nardos

cc Sort/gul/logo,
Jensen Kennetha

KRYDS VED STØJBERG 5 18,1K 16,3AK 16,7AM 40.750

5
5,brun. hp. v Hillustrious - 26:  1  0-0-0  25:  18  1-1-2  18,1  26.000 Tot:  27  1-3-4
Ina Tilly v Alf Palema Jørgensen B År 8/11 -2 9/ 1800 5 17,9 a C C S 49 8'

Foget K År 25/11 -3 1/ 1800 4 16,5 a c c S 70 6'
Dahlgaard J År 19/12 -4 8/ 1800 0 18,2 a C c S 286 10'
Friis M År 31/12 -3 11/ 1800 0 18,0 ag C c S 459 15'
Christensen L Sk 9/1 -6 3/ 1600 d g a c c S 137 8'

Opdr: Stutteri & Kennel Peak I/S
Ejer: M. R. Jespersen & L. Christensen

cc Sort/blå/hvid/logo,
Christensen Lassea

INGAR HALBAK 2020:1 *16,4M *16,8AM 55.000

6
6,rød. v. v Okay Bee - 26:  2  0-0-0  25:  9  6-0-0  16,4  55.000 Tot:  11  6-0-0
G M Fairytale v Alf Palema Pedersen A Ål 12/11 -1 2/ 2140 1 16,4 c C S 15 13'

Pedersen A Ål 7/12 -4 5/ 2160 0 opg g c C S 17 8'
Friis M Sk 29/12 -7 2/ 2060 d g a c C S 47 50'
Friis M År 3/4 -3 5/ 1800 0 16,9 ag c c S 66 10'
Friis M År 10/4 -3 3/ 1800 0 17,4 ag c c S 41 10'

Opdr: Bjarne Fyenbo
Ejer: O. Lindbøg, O. L. & E. O. Nielsen

cc Rød/grøn,
Kristiansen Dennis (Nielsen O L)

LISOTTO (SE) 2 17,0M 14,1AK 59.500

7
5,lbr. hp. v Raja Mirchi - 26:  7  1-2-1  17,2  25.300 25:  8  2-3-1  17,0  34.200 Tot:  15  3-5-2
Udora Jet v Pine Chip Juul K År 6/3 -3 2/ 1800 3 16,4 a c c S 425 10'

Juul K Sk 23/3 -5 4/ 2000 4 18,1 c c S 80 7'
Andersen M S Ål 6/4 -km 1/ 2140n k 19,1 - - gk1 -
Juul K Sk 13/4 -3 3/ 2000 4 18,2 c c S 214 7'
Andersen M S År 18/4 -5m 1/ 1800 1 17,2 c c 32 10'

Opdr: 1887 Consulting A/S
Ejer: Kristian Juul & Kristina Møller

cc Blå/grå/rød,
Juul Kristiana

KILKENNY 3 16,7M 14,5AL 15,0AM 76.900

8
5,mkbr. v. v Great Challenger - 26:  4  0-0-0  17,2  6.500 25:  16  0-4-0  16,7  25.950 Tot:  31  3-5-4
Tarita del Sile v Ganymede Kristensen R Od 5/12 -3 4/ 2140 2 16,7 c c S 37 8'

Kristensen R Sk 9/1 -5 1/ 2060 5 19,2 ag c c A 26 8'
Kristensen R Sk 18/1 -5 1/ 2020 4 17,9 c c S 28 7'
Kristensen R Od 2/4 -4 2/ 2140 4 17,2 c c S 91 7'
Dahlgaard J Sk 13/4 -6 7/ 1600 5 15,7 a c c S 70 6'

Opdr: Michael Lønborg
Ejer: Stald Elisabeth ApS m. flere

cc Lyserød/blå,
Kristensen Rubena

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO 

Sparekassen Ballings Ærepræmie - Amatørløb.
3-14-årige højst 220.000 kr.  
2000 m. Tillæg 20 m ved 42.001 kr, 40 m ved 96.001 kr.  
ræmier: 6.500-3.800-2.200-1.500-900-550 (6 præmier)  
Intet indskud.
Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

KL. 14.00

1 GUL

JOEY GARDENIA 2040:1 16,0K *13,6AK 14,7AM 172.850

9
6,sbr. v. v Canepa Hanover - 26:  9  1-0-1  16,0  9.750 25:  32  4-0-4  16,7  46.700 Tot:  88  10-2-15
Only Gardenia v Ride The Wave Andreasen M Sk 13/3 -9 3/ 2020 3 19,3 c c S 35 4'

Andreasen M Sk 23/3 -6 3/ 1640 4 16,0 c c S 57 4'
Andreasen M Od 2/4 -4 3/ 2160 0 17,6 C c S 108 7'
Andreasen M Ål 6/4 -3 5/ 1640n 5 16,0 a C c S 127 10'
Andreasen M Ål 16/4 -8 1/ 2180 0 18,4 C c S 58 4'

Opdr: Martin Andreasen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 6-8-2                B: 9-7-5-3-4-1             C: -

VINDEREN: Musketerdagen i Skive denne søndag indledes med et amatørløb, hvor vindertippet går 
til en hest med en miserabel resultatrække. Nemlig 6 Ingar Halbak, som i begge årets starter har 
galopperet stort fra start, for sidenhen at gå fremragende ophentninger. Den Oliver Lindbøg-trænede 
hest får toprutinerede Dennis Kristiansen i sulkyen, og fejlfri er den en stor vinderchance. 

MODBUDDET: 8 Kilkenny viste fin form senest mod Larenne Hill, Just Magic og Kun Sem – og selvom 
forudsætningerne her er ganske anderledes med voltestart og en anden distance, så skal Ruben 
Kristensens hest være langt fremme på målfotoet her.

OUTSIDEREN: Det unge kusketalent Jonas Urth Pedersen kommer her til start med en ny hest, nemlig 
hollandske 2 Onyx Vredebest, som ikke havde startet i løb siden september 2024, før den for nylig 
blev godkendt i prøveløb. Kan være den frække i løbet fra spids. 
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Skive El Service præsenterer Pay Dirts 
Mindeløb 2026.

 3-årige.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 60.000-27.000-13.000-8.000-6.000-4.000-2.000 (7 
præmier) Indskud: 500 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken 
og laurbærkrans.

SK20260426-2

bTv Trio  2
Blå

ca kl 14:22
2026-04-26
Sk = 06 H
MEEKITA L B 2060:1 17,0AM 5.500

1
3,mkbr. hp. v Who's Who - 26:  3  0-0-1  17,0a  5.500 25:  0  0-0-0  Tot:  3  0-0-1
Thai Tribeca v Broadway Hall Willumsen P År 31/12 -k 2/ 1820 k 28,2 g - - ejg -

Svendsen B År 13/2 -k 3/ 1820n k 24,9 - - gk1 -
Friborg K År 6/3 -1 1/ 1800 3 18,6 a c c S 447 10'
Friborg K År 3/4 -1 4/ 1800 0 18,9 a c c S 70 10'
Friborg K Od 17/4 -1 3/ 2140 5 17,0 a c c S 309 10'

Opdr: Lars Iversen & Bjørn Dammand
Ejer: Lars Iversen & Bjørn Dammand

cc Sort/gul,
Od Willumsen Paw

MYNTE MOSEBY 2 16,8AM 17,8M 34.500

2
3,brun. hp. v Dominion Beach - 26:  2  0-0-0  16,8a  25:  8  0-2-2  17,4a  34.500 Tot:  10  0-2-2
Duka Moseby v The Liquidator Andersen K Ch 9/11 -3 1/ 2000 2 17,4 a c c S 193 25'

Andersen K Sk 28/11 -1 2/ 1600t 4 22,1 a c c S 42 15'
Andersen K Ål 24/12 -3 2/ 2160 7 17,8 c c S 455 35'
Andersen K År 3/4 -4 11/ 1800 0 16,9 a c c S 868 10'
Andersen K Ål 16/4 -3 2/ 2140 0 16,8 a c c S 360 10'

Opdr: Bent Lindgren Larsen
Ejer: Bent Lindgren Larsen

cc Blå/rød/hvid logo,
Ål Andersen Kenneth (Larsen B L)a

MAKETHECALL 3 18,5AM 20,4M 7.500

3
3,brun. hp. v Lavec Kronos - 26:  1  0-0-0  18,5a  2.500 25:  1  0-0-0  5.000 Tot:  2  0-0-0
Need You v Coktail Jet Andreasen M Ål 29/11 -k 4/ 2160 k 22,3 - - gk -

Andreasen M Ål 7/12 -8 3/ 2140 4 20,4 g c c S 356 15'
Andreasen M Ål 16/4 -5 9/ 2140 4 18,5 a c c S 336 10'

Opdr: Hanne Mogensen
Ejer: Martin Andreasen

cc Blå/sort/guld/logo,
Andreasen Martina

MENZA 4 *14,5AM 619.000

4
3,lbr. h. v Readly Express - 26:  0  0-0-0  25:  6  6-0-0  14,5a  619.000 Tot:  6  6-0-0
Enya B R v Muscle Hill Jørgensen B Ch 31/8 -1 1/ 2000 1 17,9 a c c S 19 50'

Jørgensen B Ål 19/9 -1 5/ 2140 1 17,7 a c c S 10 60'
Jørgensen B År 4/10 -8 7/ 1800 1 16,3 a c c S 17 170'
Jørgensen B Ch 22/10 -3 1/ 2000 1 16,1 a c c S 13 20'
Jørgensen B Ch 9/11 -10 3/ 2000 1 14,5 a c c S 23 206'

Opdr: LSL Racing ApS - St.Spring & Tårs
Ejer: Stutteri Disney

cc Sort/guld/logo,
Ål Jørgensen Birger (Dahl G)

MADE BY PORSCHE 5 17,9AK 14.850

5
3,mkbr. v. v Hillustrious - 26:  0  0-0-0  25:  3  0-1-0  17,9a  14.850 Tot:  3  0-1-0
Design of Porsche v Classic Grand Cru Lønborg M År 18/9 -k 2/ 1820 k 21,9 - - gk -

Lønborg M Sk 8/10 -7 5/ 1600 4 17,9 ag c c S 26 13'
Nielsen C M Od 14/11 -1 1/ 2140 8 18,6 ag c c S 27 15'
Nielsen C M Ch 30/11 -4 7/ 2000 2 18,2 a c c S 64 15'

Opdr: Morten Melin
Ejer: Jørn Stæhr m. flere

cc Blå/hvid,
År Nielsen Casper M. (Melin M)a

MORTEN'S KÅSGÅRD 6 16,8AK 18,2M 28.000

6
3,mkbr. v. v Dream Kåsgård - 26:  1  0-1-0  16,8a  5.000 25:  3  0-0-2  18,5a  23.000 Tot:  4  0-1-2
Naval Brogård v Daguet Rapide Hviid M Ål 1/11 -k 1/ 2140 k 21,9 - - gk -

Hviid M Od 14/11 -1 11/ 2140 7 18,5 a c c S 149 15'
Hviid M Ål 7/12 -8 7/ 2140 3 20,1 c c S 100 15'
Hviid M Ål 24/12 -3 5/ 2140 3 18,2 g c c S 281 35'
Hviid M Ål 6/4 -5 1/ 1640n 2 16,8 a c c S 88 10'

Opdr: Morten Clemmensen
Ejer: Morten Clemmensen

cc Mørkegrøn/sort,
År Hviid Mads (Lønborg H)

MASTER CHIEF 7 *16,4AM 18,5M 24.000

7
3,mkbr. h. v Tycoon Conway Hall - 26:  1  1-0-0  16,4a  10.000 25:  5  0-1-0  20,2a  14.000 Tot:  6  1-1-0
Dusty Shadow v Andover Hall Foget K År 4/10 -8 10/ 1800 0 opg a c c S 972 170'

Foget K Od 14/11 -1 7/ 2140 0 opg ag c c S 231 15'
Sejer C Sk 28/11 -1 7/ 1600t 2 21,1 a c c S 240 15'
Sejer C Ål 24/12 -3 6/ 2140 6 18,5 c c S 411 35'
Nielsen C M Ål 16/4 -2 2/ 2140 1 16,4 a c c S 108 10'

Opdr: Shadow Stutt.och Hestepraksis
Ejer: Christian Sejer m. flere

cc Grøn/hvid/logo,
Od Kjær Rene (Sejer C)

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIOKL. 14.22

2 BLÅ
Skive El Service præsenterer  
Pay Dirts Mindeløb 2026
3-årige. 2060 m. Autostart. Præmier: 60.000-27.000-13.000-
8.000-6.000-4.000-2.000. (7 præmier) Indskud: 500 kr.
Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand.  
Dækken og laurbærkrans.
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TIPSSPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 4              B: 7-6-5-2-3-1             C: -

VINDEREN: PAY DIRTS MINDELØB for de 3-årige heste får en gigafavorit i form af 4 Menza, som sidste 
år vandt seks gange i lige så mange forsøg, heriblandt Jydsk 2-årings Grand Prix og Dansk Opdræt-
ningsløb. Gik et fremragende rutineløb for nylig i Aalborg på en 1.15-tid og virker klar. Kusken Birger 
Jørgensen bestemmer, hvor suveræn sejren skal være. Vinderoddset overstiger næppe 1,05.

MODBUDDET: 7 Master Chief gik rigtig godt senest i Aalborg. Tog spids, slap til Birger Jørgensen 
med L A, blev bakket fri ind mod sidste sving – og trods lidt trafikproblemer, så speedede den Christi-
an Sejer-trænede hest let forbi til slut. Er sikkert gået frem med dé løb i kroppen.

OUTSIDEREN: 6 Morten’s Kåsgård gik også godt i sin sæsondebut. Missede starten, men fik alligevel 
et godt løb i andet par udvendigt undervejs. Havde lidt held med på vejen, da hele to heste foran 
galopperede rundt sidste sving, og blev en ok nummer to til den sikre vinder Kaiser Svendka.

ENKELTVIS
 PRÆSENTATION

DET FÅR DU:
• Entré
• Rundvisning - kom med i staldene og få staldtips fra trænere og kuske
• Reserveret bord i Restaurant Tarok på 1. sal
• Dejlig buffet inkl. en øl/sodavand
• Baneprogram med tips til løbene
• Spillevejledning ved vært

Pris pr. person: 359 kr.

Mødested:
Foran banens kontor (gul bygning ved parkeringspladsen) 1 time før første løb
For yderligere info - kontakt os på tlf. 88 81 12 06 eller mail: info@skive-trav.dk

Tag kollegerne, sportsklubben, vennerne eller familien 
med – Travpakken er for alle, der vil have en helt 
særlig oplevelse med god mad, hygge og spænding.

10    •   SKIVE   /    BANE 06    /   FREDAG  2. FEBRUAR 2024

Fuldend oplevelsen med Travpakken
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Ansager Hestehospitals Ærespræmie.

 3-14-årige højst 175.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 20.000-10.000-5.000-3.000-2.000-1.200 (6 
præmier) Indskud: 400 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

SK20260426-3

bV5-1
Tv Trio  3

Rød

ca kl 14:45
2026-04-26
Sk = 06 H
JACOBITE 2060:1 *14,5AK 15,8M *14,9AM 129.650

1
6,mkbr. v. v Great Challenger - 26:  4  4-0-0  14,5a  63.500 25:  13  4-5-0  15,4a  56.150 Tot:  18  9-5-0
Dejah Thoris v Gift Kronos Foget K Sk 29/12 -7 7/ 2060 d g a c c A 72 50'

Foget K År 20/1 -4 8/ 1800 1 16,0 a c c S 33 9'
Foget K Sk 20/2 -5 6/ 2060 1 15,8 a c c S 19 10'
Foget K År 6/3 -6 5/ 1800 1 14,5 a c c S 20 10'
Foget K Sk 4/4 -6 4/ 2060n 1 14,9 a c c S 21 35'

Opdr: Michael Lønborg
Ejer: Olsen & Thorsen I/S

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper

HARDCORE DIAMOND 2 13,1AK *16,8M 13,2AM 165.825

2
7,sbr. v. v Great Challenger - 26:  3  0-1-0  14,9a  5.000 25:  5  0-1-0  14,6a  8.350 Tot:  25  6-4-2
Abselut Dust v Muscle Mass Rask J Sk 3/9 -4 1/ 2060 4 15,0 a C C A 367 13'

Rask J Sk 12/9 -6 2/ 2060 6 15,4 a c c S 112 10'
Rask J År 6/3 -5 4/ 1800 0 14,9 a C C S 341 10'
Svane A Sk 23/3 -4 9/ 2060 0 15,8 a C C S 532 10'
Rask J Ål 6/4 -3 4/ 1640n 2 15,2 a C c A 45 10'

Opdr: Stald Fredlev-Svane
Ejer: Stald Fredlev-Svane

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe (Svane A)a

HEART OF STONE 3 13,0AM *15,8M 174.400

3
7,sbr. h. v Wishing Stone - 26:  1  0-0-0  14,8a  2.000 25:  16  2-3-0  13,0a  32.900 Tot:  54  4-10-5
Somewhere v Gigant Neo Damsgård T Sk 19/10 -6 11/ 2060 0 15,9 ag c c A 578 20'

Damsgård T Od 31/10 -7 5/ 2180 1 15,8 c c S 128 10'
Damsgård T Ch 21/11 -6 3/ 2040 6 16,4 c c S 75 45'
Damsgård T Sk 15/12 -5 6/ 2060 0 18,3 ag c c A 329 8'
Damsgård T Ch 5/4 -5 6/ 2000 7 14,8 a c c S 454 20'

Opdr: Mariann T. Nielsen
Ejer: Matheo ApS

cc Sort/lyseblå/grå,
Damsgård Theo (Nielsen M)a

NOBBY STILES* (NO) 4 12,4AK 15,5M 167.003

4
5,mkbr. v. v Googoo Gaagaa - 26:  3  1-0-1  15,1a  16.000 25:  10  1-5-1  12,4a  66.191 Tot:  22  5-7-2
Chin Chin v Muscles Yankee Korfitsen N Ål 12/11 -4 6/ 2140 2 15,5 C c S 37 13'

Korfitsen N Od 23/11 -2 5/ 2140 d p5 a C c S 68 10'
Jørgensen B Ål 23/1 -3 2/ 2140 3 16,6 a C C A 14 8'
Jensen F Sk 13/3 -6 2/ 1600 4 15,6 a C C A 27 10'
Juel J Ål 6/4 -3 3/ 1640n 1 15,1 a C C A 29 10'

Opdr: Magnar L. Holthe
Ejer: Thomas Clemmensen

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

WIZER* (NO) 5 *13,7AM *15,6M 163.906

5
6,brun. v. v MagicCarpetRide US - 26:  3  1-0-0  13,8a  9.500 25:  15  3-4-3  13,7a  93.374 Tot:  38  9-7-4
Ironlady v Steinlager Pedersen A Ål 24/11 -3 2/ 3160 5 19,2 C c S 77 10'

Pedersen A Sk 29/12 -10 7/ 2950 3 15,7 C C S 967 50'
Pedersen A Od 27/3 -6 2/ 2140 0 15,3 a C c S 172 10'
Pedersen A Sk 4/4 -4 1/ 2060n 6 14,8 a C c S 367 35'
Pedersen A Sk 13/4 -7 5/ 1600 1 13,8 a C C S 33 6'

Opdr: May Berit Olsen
Ejer: Anders Pedersen

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe (Pedersen A)

HANKE VINCENNES 6 13,5AK *15,4K 14,5AM 171.916

6
7,brun. hp. v Cantab Hall De - 26:  3  0-1-0  13,5a  5.000 25:  15  0-0-4  14,1a  18.500 Tot:  49  4-7-9
Hanke Industry v Daguet Rapide Feltheim R Sk 8/12 -4 7/ 1600 5 15,2 a c c S 345 6'

Feltheim M Ch 30/12 -3 1/ 2020 0 16,1 g c c S 176 10'
Feltheim R Od 2/4 -6 3/ 2160 0 16,9 c C S 531 10'
Feltheim R År 10/4 -7 2/ 1800 2 15,8 a c C S 340 10'
Feltheim R Od 17/4 -4 6/ 1640 0 13,5 a c C S 445 10'

Opdr: Jürgen Hanke
Ejer: Jane & René Feltheim

cc Hvid/blå,
Feltheim Rene

JAGUAR 7 13,2AK 16,5M 15,1AM 101.700

7
6,lbr. v. v Ens Snapshot - 26:  7  1-0-1  13,2a  16.000 25:  20  0-1-4  14,7a  21.900 Tot:  55  2-1-8
Alanya Sisa v Torvald Palema Kjær R Sk 20/2 -5 8/ 2060 3 16,1 a c c A 156 10'

Jørgensen B Ch 1/3 -6 6/ 1600 0 15,4 a c c A 23 10'
Foget K Sk 23/3 -4 1/ 2060 4 15,4 a c c A 294 10'
Korfitsen N Sk 4/4 -6 7/ 2060n 0 15,7 ag c c S 304 35'
Kjær R Od 17/4 -4 3/ 1640 4 13,2 a c c A 65 10'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

HUXI 8 13,4AK 15,5L 14,2AM 174.975

8
7,mkbr. v. v Standout - 26:  1  0-0-0  14,1a  1.000 25:  11  0-2-1  14,8a  23.500 Tot:  34  7-6-2
Honda Gilbak v Victor Victor Dahlgaard J År 8/11 -6 4/ 1800 0 15,9 a c c S 215 8'

Dahlgaard J Od 23/11 -2 3/ 2140 4 14,8 a c C S 222 10'
Lønborg H År 19/12 -5 10/ 1800 2 15,3 a c C S 390 10'
Dahlgaard J Sk 29/12 -10 4/ 2970 0 15,5 c c S 819 50'
Dahlgaard J Sk 13/4 -7 7/ 1600 6 14,1 a c c S 53 6'

Opdr: Hovhedegård Hestecenter
Ejer: Sejr Overgaard Møller

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan (Møller S O)a

KL. 14.45

3 RØD
Ansager Hestehospitals Ærespræmie
3-14-årige højst 175.000 kr. 
2060 m. Autostart.
Præmier: 20.000-10.000-5.000-3.000-2.000-1.200  
(6 præmier) Indskud: 400 kr.
Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

V5-1
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CHANCEVURDERING:            A: 1-5            B:3-2-4-8-7-6            C: -

VINDEREN: Den nystartede Skive-træner Kasper Fogets reklamehest er 1 Jacobite, og selvom den er 
meldt en del op i dette løb, så bør vinderchancen være til at tage at føle på, bare Foget kommer ud i 
andet spor. Kapaciteten er stor på lillebroren til Holger Danske og Eddie The Eagle.

MODBUDDET: Aalborg-træner Anders Pedersen har haft god form på sine heste længe nu, og kom-
mer her med 5 Wizer, som lige skulle bruge to starter i år, før den var hvæsset til sejr. Fik et godt løb i 
andet par udvendigt, og speedede forbi Licorice Cash på de sidste meter. Fin chance igen.

OUTSIDEREN: 3 Heart Of Stone er en fin lille hest, som fik overstået sæsondebuten på Lunden. Sad 
undervejs i ryg på den førende I’m Jonas Joint, og kunne lige knapt følge med i opløbet. Bedre denne 
gang.

HER STARTER V5-SPILLET
Find vinderne af de følgende fem løb, og vær med i jagten efter 
den store gevinst. Læs mere om, hvordan du spiller V5 
på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

https://spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer
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Scan Truck præsenterer Frosty Hanovers 
Mindeløb 2026.

 4-årige.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 60.000-27.000-13.000-8.000-6.000-4.000-2.000 (7 
præmier) Indskud: 500 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken 
og laurbærkrans.

SK20260426-4

bV5-2
Tv Trio  4

Grøn

ca kl 15:07
2026-04-26
Sk = 06 H
LONESOMERIDER 2060:1 13,6AL 558.500

1
4,sort. h. v Power - 26:  0  0-0-0  25:  11  6-0-2  13,6a  424.750 Tot:  16  7-0-5
Earthwindnfire A P v Dream Vacation Dahlgaard J År 1/8 -4 5/ 2360 1 16,8 a c c S 12 15'

Dahlgaard J År 16/8 -7 2/ 2360 6 17,7 a c c S 15 262'
Dahlgaard J Ch 31/8 -8 3/ 2000 3 13,7 a c c S 68 75'
Dahlgaard J Ch 24/9 -5 9/ 2000 3 14,5 a c c A 29 20'
Dahlgaard J Ch 12/10 -7 8/ 2500 5 13,6 a c C A 458 328'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Stutteri Hole In One

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan (Rudbeck P)a

LOOKERBIE DIAMOND 2 14,2AM *19,3M 81.577

2
4,brun. v. v Who's Who - 26:  1  0-0-0  19,8a  25:  11  2-1-2  14,2a  65.977 Tot:  16  3-1-2
Rebella Ribe v Coktail Jet Jensen F Ch 9/11 -5 8/ 2000 3 14,2 a c c A 99 30'

Untersteiner P Hd 21/11 -5 5/ 2140 d g a - - 32 -
Nielsen K Ål 7/12 -7 4/ 2600 0 23,0 g c c S 26 7'
Jensen F Ål 24/12 -4 10/ 2140 1 14,7 a c c A 51 13'
Jensen F Ål 16/4 -1 7/ 2140 0 19,8 ag c c S 23 10'

Opdr: Kjeld Hollensen
Ejer: Michael Rosengren & Mikael Lauridsen

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

LABOUR SPRING 3 14,0AM 487.250

3
4,brun. v. v Trophy Catch - 26:  0  0-0-0  25:  12  4-1-3  14,0a  487.250 Tot:  12  4-1-3
Gehør v Supergill Mønster K År 16/8 -7 4/ 2360 1 17,2 ag C C S 98 262'

Mønster K Ch 24/9 -4 2/ 2000 3 14,0 ag C C S 26 20'
Mønster K Ch 12/10 -7 12/ 2500 0 14,4 a C c S 1450 328'
Mønster K Od 31/10 -3 6/ 2140 1 14,5 a C C S 49 13'
Mønster K Od 14/11 -6 4/ 2140 3 14,7 a C C S 58 68'

Opdr: Helene Gravesen
Ejer: CDJ Gruppen ApS & K. Stærkjær

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

BLIZZARD DIAMANT* (DE) 4 *10,0AK 686.164

4
4,sbr. v. v Indigious - 26:  0  0-0-0  25:  9  8-0-0  10,0a  686.164 Tot:  9  8-0-0
Sugababe Diamant v Chocolatier Veldman J G Hb 2/7 -7 2/ 2200 1 15,5 a - - 16 -

Bakker R Åb 16/8 -2 5/ 1640 1 10,0 a - - 17 -
Bakker R Mu 14/9 -3 1/ 2100 1 15,5 a - - 12 -
Bakker R Hb 5/10 -11 4/ 2200 1 14,9 a - - 12 -
Bakker R Bm 19/10 -6 6/ 1900 1 13,9 a - - 10 -

Opdr: Max Schwarz
Ejer: Stall M.S.Diamanten & W.E.Pietsch

cc Sort/pink/gul/logo,
Bakker Robin (Hagoort P)

ENTERTAINMENT* (SE) 5 14,0AK 19,2M 15,0AM 85.115

5
4,mkbr. v. v Hayden Hanover - 26:  5  0-1-0  14,5a  26.992 25:  13  2-4-0  14,0a  48.864 Tot:  22  2-5-0
Fonzan Sund v Super Photo Kosmos Juel J Åb 5/2 -6 4/ 2140 2 16,5 a - - 60 -

Juel J Åb 19/2 -8 2/ 2140 d g - - 59 -
Juel J Ål 9/3 -3 9/ 1640 4 14,5 a c c S 52 10'
Juel J Sk 4/4 -6 9/ 2060n 4 15,0 a c C S 256 35'
Juel J Åb 15/4 -5 6/ 2140 0 opg ag - - 209 -

Opdr: Global Farm AB
Ejer: Ralph Andersen

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

LICORICE CASH 6 13,3AK *20,6K 14,3AM 116.250

6
4,brun. h. v Cash and Go - 26:  2  0-1-0  13,8a  6.000 25:  12  0-1-1  13,3a  82.750 Tot:  18  1-3-1
Show Time v Muscles Yankee Friis M Ch 24/9 -2 6/ 2000 4 15,7 a c c S 495 20'

Friis M Ch 12/10 -3 9/ 2000 d g a c c S 812 38'
Friis M Sk 29/12 -5 2/ 1600 6 13,3 a c c S 403 50'
Friis M År 20/3 -4 1/ 2300 5 16,9 a c c S 137 10'
Friis M Sk 13/4 -7 1/ 1600 2 13,8 a c c S 44 6'

Opdr: Flemming Reinholdt
Ejer: Stald Rosenvang

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten

LEE MARVIN 7 13,5AL 498.500

7
4,sort. h. v Nuncio - 26:  0  0-0-0  25:  9  3-4-0  13,5a  294.000 Tot:  13  3-6-1
Baronesse Ima v Maharajah Jørgensen B År 16/8 -7 1/ 2360 0 18,2 a c c S 34 262'

Jørgensen B Ch 24/9 -2 3/ 2000 1 15,4 a C C S 19 20'
Jørgensen B Ch 12/10 -7 2/ 2500 4 13,5 a C C S 218 328'
Jørgensen B Od 31/10 -2 4/ 2140 1 13,7 a C C S 15 13'
Jørgensen B Od 14/11 -6 1/ 2140 2 14,7 a C C S 18 68'

Opdr: Peter Fog
Ejer: Contec Travsport ApS

cc Sort/guld/logo,
Jørgensen Birger (Friis Jan)

VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Scantruck præsenterer Frosty Hanovers
Mindeløb 2026
4-årige. 2060 m. Autostart. Præmier: 60.000-27.000-13.000-
8.000-6.000-4.000-2.000  (7 præmier) Indskud: 500 kr.
Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand.  
Dækken og laurbærkrans.

KL. 15.07

4 GRØNV5-2
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

 

VINDEREN: Frosty Hanovers Mindeløb er for 4-årige heste, og det er således Derby-årgangen 
i Danmark. Vindertippet går dog til en tysker i hollandsk træning, nemlig 4 Blizzard Diamant. 
Indigious-sønnen kiksede kun sin debut, så kommer til start med otte sejre på stribe. Imponerende 
vel allermest, da den Åby Stora Treåringspris fra dødens på Cabello, som absolut ikke er nogen 
hvilken som helst hest. Men Robin Bakker sad bare ”full-hands”, og gik forbi med tre-fire længder 
i opløbet. Fik skærpet formen 10. april på Wolvega i et rutineløb, hvor den joggede banen rundt på 
1.13,1a/2100m.

MODBUDDET: 1 Lonesomerider ligner – med sporlodtrækningen in mente – den bedste danske chan-
ce i løbet. Skive-amatøren Peter Rudbeck virker til at have sine heste klar direkte, og Lonesomerider 
følger nok samme program som eksempelvis Kungfufighting. Har tidligere vist sig ganske starthurtig, 
og her fyrer Jan Dahlgaard sikkert alt, hvad det går, for at komme først hen til svinget. Slipper han så 
til den tysk/hollandske favorit eller kører han spids så længe lampen lyser?

OUTSIDEREN: To andre skrappe 4-åringer fra hjemmebanens trænere er 3 Labour Spring med Knud 
Mønster og Jan Friis-trænede 7 Lee Marvin, som køres af landschampion Birger Jørgensen. Labour 
Spring var for nylig ude i et rutineløb her i Skive, hvor den gik udmærket. For begge heste gælder 
det, at der er tale om sæsondebut, og det er svært at forlange sejr mod en Blizzard Diamant.

 

HOLD DIG OPDATERET
Få baneprogrammer og de vigtigste nyheder direkte i din indbakke. 
Tilmeld dig Dansk Hestevæddeløbs nyhedsbrev. 
Udkommer ca. 1 gang ugentligt.

Foto: K
jeld

 M
ikkelsen

CHANCEVURDERING:            A: 4               B: 1-3-7-2              C: 6-5

ENKELTVIS
 PRÆSENTATION

https://danskhv.us10.list-manage.com/subscribe/post?u=ccc4580a47cbb4c5d15c0322c&id=db847cc6e0
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Skive Kommune præsenterer  
Geert Olesens Mindeløb - Hurtigklassen
3-14-årige. 1600 m. Autostart.
Præmier: 30.000-15.000-7.500-4.500-3.000-2.000  
(6 præmier) Indskud: 500 kr. Ærespræmie til vinderens 
ejer, kusk og staldmand. Dækken.

KL. 15.30

5 HVID

Skive Kommune præsenterer Gert 
Olesens Mindeløb - Hurtigklassen.

 3-14-årige.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 30.000-15.000-7.500-4.500-3.000-2.000 (6 
præmier) Indskud: 500 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

SK20260426-5

bV5-3
Tv Trio  5

Hvid

ca kl 15:30
2026-04-26
Sk = 06 H
Y NOT DIAMANT* (DE) 1600:1 09,5AK 13,9L 2.268.081

1
7,sbr. v. v Odessa Santana - 26:  0  0-0-0  25:  14  3-4-0  9,5a  468.006 Tot:  44  21-7-2
Nightwish Diamant v S J's Photo Bakker R Bo 29/9 -8 1/ 3200 4 13,9 - - 33 -

Bakker R Bo 24/10 -7 5/ 1640n 1 12,0 a - - 36 -
Bakker R Ch 9/11 -6 8/ 1600 1 10,3 a C C A 69 100'
Bakker R Jæ 22/11 -4 5/ 2140 2 12,4 a - - 116 -
Bakker R Vc 13/12 -4 13/ 2100 0 10,9 a - - 86 -

Opdr: Max Schwarz
Ejer: Stall M S Diamanten & Stall Express

cc Sort/pink/gul/logo,
Bakker Robin (Hagoort P)

JUST HANS 2 11,0AM 1.805.516

2
6,mkbr. v. v Maharajah - 26:  3  1-0-1  12,4a  30.516 25:  8  2-3-0  11,0a  150.750 Tot:  36  17-6-3
Elegant Lady v Sugarcane Hanover Svendsen B År 29/6 -3 3/ 1800 2 13,6 a C C S 62 75'

Svendsen B Sk 25/7 -7 4/ 2060 2 13,2 ag C C S 29 30'
Jensen F År 6/3 -4 1/ 1800 3 15,0 ag c c S 15 15'
Nielsen C M Ål 21/3 -2 5/ 2140 1 13,9 a c c S 18 15'
Jensen F Jæ 11/4 -8 2/ 2140 5 12,4 a - - 568 -

Opdr: Peter Fog
Ejer: Dodensig Larsen Holding A/S

cc Blå/hvid,
Ål Nielsen Casper M. (Jensen F)

JUNO 3 11,8AK 16,1M 1.091.350

3
6,mkbr. hp. v Great Challenger - 26:  4  0-0-0  12,9a  7.000 25:  11  0-2-1  11,8a  121.500 Tot:  35  4-8-2
Opera Line v Super Arnie Rosleff V Sk 29/12 -3 2/ 2040 0 16,1 g C C S 105 50'

Hviid M Ål 19/1 -6 1/ 1640 4 12,9 a C C A 205 20'
Hviid M Ål 2/3 -6 1/ 2140 5 15,4 ag C C A 73 10'
Hviid M Sk 13/3 -2 5/ 2060 0 16,3 a C C A 104 10'
Svendsen B Od 17/4 -8 3/ 2140 5 16,1 ag C C S 128 10'

Opdr: Jørn Borch
Ejer: Steen B. Nielsen & Tony Hansen

cc Hvid/sort/beige,
Svendsen Bent

HUSTLE RAIN* (SE) 4 08,6AK 12,7M 2.630.278

4
7,mkbr. h. v Raja Mirchi - 26:  0  0-0-0  25:  11  3-1-1  8,6a  368.486 Tot:  42  12-8-3
Miss Possessed v Self Possessed Djuse M A Øs 9/8 -10 9/ 2140 7 10,8 a - - 191 -

Djuse M A Ch 31/8 -6 1/ 3010 4 13,1 c C S 23 75'
Jensen F Ål 20/9 -7 2/ 2140 1 13,2 a C C S 12 60'
Jensen F Ch 9/11 -6 5/ 1600 0 15,9 ag C C S 20 100'
Jensen F Od 23/11 -6 4/ 2140 1 13,7 a C C A 14 50'

Opdr: Thomas Lind-Holm
Ejer: Stald H & Thomas Lind-Holm

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

GO ON GARDENIA 5 10,9AK 16,5M 991.143

5
8,brun. hp. v Great Challenger - 26:  3  0-0-1  13,5a  5.500 25:  15  0-3-3  10,9a  116.250 Tot:  69  11-7-12
She Loves Marstall v Juliano Star Mønster K Ch 12/12 -5 5/ 2000 5 13,1 a C C S 178 38'

Mønster K Sk 29/12 -2 4/ 2060 2 14,9 a c c S 100 50'
Mønster K Sk 13/3 -2 1/ 2060 5 16,2 a C C S 96 10'
Mønster K Sk 4/4 -7 3/ 2060n 0 13,9 a C C S 416 35'
Mønster K Od 17/4 -8 5/ 2140 3 13,5 a C c S 91 10'

Opdr: Anton Andreasen
Ejer: Expressbud, B. Nissen & K. Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

ALVIN C G (DE) 6 11,3AK 13,2M 707.865

6
12,brun. v. v Igor Font - 26:  5  0-0-2  12,9a  32.664 25:  8  1-1-1  14,8a  65.704 Tot:  120  25-21-16
Sarah Varetto O K v Self Possessed Kjær R Sk 18/1 -4 7/ 2060 d g a C c A 33 8'

Kjær R Jæ 4/2 -4 5/ 1640 3 12,9 a - - 293 -
Kjær R Jæ 10/3 -10 1/ 2660 4 15,5 - - 255 -
Kjær R Jæ 25/3 -7 1/ 2140 3 13,5 a - - 353 -
Kjær R Sk 4/4 -3 4/ 2060n 5 14,6 a c c A 46 35'

Opdr: Roger Wittmann Sportmanagement e.k.
Ejer: Mikael Poulsen

cc Grøn/hvid/logo,
Od Kjær Rene (Poulsen M)a

V5-3
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VINDEREN: Hurtigklassen køres til minde om Skive Travs tidligere bestyrelsesformand Geert Olesen. 
Fra Holland kommer 1 Y Not Diamant, som havde en fin sæson i fjor med næsten en halv million 
i indtjening. Desuden kom den Paul Hagoort-trænede hest under den magiske 1.10-grænse i et 
sølvdivisionsløb i Eskilstuna, hvor den dog var slået af Bedazzled Sox. Y Not Diamant kan åbne rigtig 
hurtigt, og da den vandt sporlodtrækningen, så bør den kunne holde spidsen op her. Y Not Diamant 
har fået finpudset formen via et rutineløb på 1.13,8a/2100m i Wolvega 16. april. Vinderchance.

MODBUDDET: 2 Just Hans er en af Danmarks allerbedste heste, og viste senest, at den også begår 
sig i den svenske gulddivision. Var millimeter fra at komme til spids, men måtte i stedet nøjes med 
et løb i tredje par indvendigt, og kunne naturligvis ikke følge med Önas Prince, Luke The Spook og 
Kentucky River i opløbet. Er lynhurtig fra start, men tager næppe en længde på indvendige Y Not 
Diamant, selvom Casper M. Nielsen sikkert vil forsøge de første 100-150m. 

OUTSIDEREN: Aalborg-træner Flemming Jensen har jo et helt arsenal af hurtigklasseheste, og kunne 
have fyldt dette løb alene. Jensen kører selv 4 Hustle Rain, som jo er en kanonhest, der blandt 
andet har startet i Elitloppet. Tilmed er den opdrættet her på Skive-egnen af Thomas Lind-Holm, som 
stadig er medejer af hesten. Hustle Rain har kun startet en enkelt gang i Skive, nemlig i karrierens 
blot anden start, hvor det blev til galop. Kommer i sæsondebut her, og må derfor nøjes med at være 
outsider. 

CHANCEVURDERING:            A:  1-2-4              B: 5-6-3               C: -           
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Ardenskjold Fodterapi præsenterer
Musketérdistancen - Stayerløb.
3-14-årige. 2950 m. Tillæg 20 m ved 125.001 kr, 40 m ved 
250.001 kr, 60 m ved 500.001 kr, 80 m ved 1.000.001 kr
Præmier: 25.000-12.500-6.250-3.750-2.500-1.500 (6
præmier) Indskud: 500 kr. Ærespræmie til vinderens ejer, 
kusk og staldmand. Dækken.

Kl. 15.52

6 SORT

Ardenskjold Fodterapi præsenterer 
Musketérdistancen - Stayerløb.

 3-14-årige.
 2950 m. Tillæg 20 m ved 125.001 kr, 40 m ved 250.001 kr, 
60 m ved 500.001 kr, 80 m ved 1.000.001 kr
 Præmier: 25.000-12.500-6.250-3.750-2.500-1.500 (6 
præmier) Indskud: 500 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

SK20260426-6

V5-4
V4-1
Tv Trio  6

Sort

ca kl 15:52
2026-04-26
Sk = 06 H
JEFF 2950:1 17,1M 14,7AK 116.600

1
6,sbr. v. v Wishing Stone - 26:  5  2-1-0  17,5  20.550 25:  13  1-2-1  17,1  27.850 Tot:  48  3-5-4
Serina Rold v Muscles Yankee Korfitsen N Sk 9/1 -5 6/ 2060 1 17,9 a c c A 38 8'

Korfitsen N Sk 18/1 -3 8/ 2060 1 17,0 a c c A 37 8'
Jørgensen M Sk 20/2 -7 9/ 2060 6 16,7 a c c A 36 7'
Kjær R Sk 13/3 -7 3/ 2000 2 17,5 c c S 19 10'
Kjær R Sk 4/4 -6 10/ 2060n 0 15,4 a c c A 492 35'

Opdr: Gunner Christiansen
Ejer: Stald Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

STATE TROOPER (SE) 2 16,3M 14,9AM 17,2L 123.778

2
7,mkbr. v. v Ken Warkentin - 26:  3  1-0-0  8.900 25:  20  0-3-1  16,6  27.000 Tot:  47  4-5-4
Karma Zet v Tibbe Lavec Møllenberg D Sk 8/12 -3 3/ 2020 0 19,9 g c c S 276 7'

Møllenberg D Od 20/12 -5 1/ 2640 5 19,0 c c S 90 7'
Møllenberg D Sk 20/2 -7 6/ 2060 5 16,7 a c c S 380 7'
Møllenberg D Sk 13/3 -6 10/ 1600 5 16,1 a c c S 1292 10'
Møllenberg D Od 2/4 -5 4/ 2140 1 15,5 a c c S 678 6'

Opdr: Sofia Mattsson
Ejer: Sandra & Dianna Møllenberg

cc Rød/sort,
Møllenberg Dennis (Møllenberg S)a

GAME ON SHADOW 3 16,9M 14,5AK 17,6AL 65.979

3
8,brun. v. v Broad Bahn - 26:  6  1-2-0  22.000 25:  13  2-2-1  16,9  33.916 Tot:  29  3-4-1
Bonney Anne v Andover Hall Kjær R Sk 18/1 -1 7/ 2060 1 16,7 a c C A 23 8'

Kjær R Od 30/1 -5 6/ 1640 2 15,7 a c C A 23 8'
Sejer C Sk 20/2 -5 2/ 2060 0 19,4 ag c c A 97 10'
Rosleff V Ch 5/4 -7 9/ 2000 7 15,5 a c C A 109 20'
Kjær R Od 17/4 -9 3/ 2140 4 15,0 a c C A 58 10'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Ole, Christian & Rasmus Sejer

cc Sort/pink/gul/logo,
Od Bakker Robin (Sejer C)

CHALLENGE ACCEPTED (NO) 4 *19,1M 13,5AM 113.276

4
6,brun. v. v Dream Vacation - 26:  4  0-0-1  12.661 25:  11  4-2-1  76.250 Tot:  23  6-3-2
Cirkus G K v Ens Snapshot Rask J Åb 14/1 -6 2140 3 15,4 ag - - 24 -

Rask J Jæ 4/2 -7 4/ 2140 d g a - - 30 -
Rask J Sk 23/3 -4 2/ 2060 d g a C c A 45 10'
Rask J Sk 4/4 -6 11/ 2060n d g a c c S 110 35'
Rask J Sk 13/4 -k 1/ 2000 k 17,4 - - gk -

Opdr: Purple Coffee Notes
Ejer: Ole & Tina Jespersen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe

KOMBARDO SKOV 2970:1 16,2M 13,3AM 13,8AL 248.975

5
5,brun. h. v Dominion Beach - 26:  6  1-3-1  16,2  31.300 25:  15  2-1-2  17,0  84.150 Tot:  37  3-8-5
Aura Skov v Hr Siem Kjær R År 13/2 -5 8/ 1800 3 14,9 a C c S 69 10'

Kjær R År 6/3 -5 7/ 1800 2 14,3 a C C S 75 10'
Madsen K År 20/3 -3 1/ 2340 1 16,7 c c S 19 7'
Kjær R Sk 4/4 -4 4/ 2060n 5 14,7 a c c S 45 35'
Madsen K År 18/4 -4 1/ 2340 2 16,2 C c S 27 7'

Opdr: Susanne V. Skov
Ejer: Macky Invest ApS & Obstruplund Hestec.

cc Hvid/reklame,
År Mønster Knud (Madsen K)a

INTER 2 *15,3M *13,5AM 15,7L 176.600

6
6,rød. v. v Orlando Vici - 26:  2  0-1-0  7.000 25:  15  4-4-2  15,3  113.450 Tot:  33  6-10-5
Odette Vang v S J's Photo Juul K Sk 28/11 -6 4/ 2570t 4 20,0 c c S 85 20'

Juel J Sk 15/12 -5 3/ 2060 5 17,0 a C C S 35 8'
Nielsen M B Sk 29/12 -10 2/ 2950 2 15,7 C C S 629 50'
Nielsen M B Ål 30/3 -1 3/ 2140 5 18,0 a c c A 21 10'
Nielsen M B Ål 16/4 -7 7/ 2140 2 14,5 a C C A 82 10'

Opdr: TeamBakkelygaard & MBTrav(M.B.Nielsen)
Ejer: TeamBakkelygaard & MBTrav(M.B.Nielsen)

cc Mørkeblå/grå/logo,
Ål Nielsen Marc Bæk

JACKSON LA MARC 2990:1 *14,1M 12,3AK *14,6L 418.035

7
6,brun. v. v Raja Mirchi - 26:  4  2-0-1  14,1  68.653 25:  15  4-3-3  14,2  178.135 Tot:  40  14-6-6
Adele La Marc v Conway Hall Jørgensen B Sk 29/12 -10 5/ 2970 1 14,6 C c S 35 50'

Jørgensen B Ch 25/1 -6 2/ 2000 1 15,2 C c S 30 25'
Jørgensen B Jæ 17/2 -4 1/ 2140 1 14,1 - - 15 -
Jørgensen B Jæ 10/3 -10 4/ 2640 3 15,9 - - 38 -
Jørgensen B Sk 4/4 -5 7/ 2060n 4 13,2 a C c S 47 35'

Opdr: Lars Marcussen
Ejer: Baltic Stable & Kolin Stable

cc *Blå/rød/hvid,
Jørgensen Birger (Juul M)

JACKS CROSS 2 14,4L 13,2AK 286.478

8
6,brun. v. v S J's Caviar - 26:  4  1-1-1  18,1  27.528 25:  17  5-1-5  14,4  111.400 Tot:  55  10-9-10
Amazing Cross v Great Challenger Juel J Sk 29/12 -10 1/ 2970 4 15,2 C c S 255 50'

Juel J Ål 19/1 -5 6/ 2140 1 14,9 a C c A 89 15'
Juel J Sk 20/2 -6 1/ 2570 2 18,1 C c S 33 10'
Jørgensen B Jæ 10/3 -8 4/ 2140 3 14,1 a - - 198 -
Hviid M Sk 4/4 -5 2/ 2060n 0 14,0 a C c S 312 35'

Opdr: Paw Nedergaard
Ejer: Jörgen Jensen Travsport HB

cc Beige/grøn/reklame,
Juel Jeppe (Juul M)

GIBSON S H 3 14,9L 12,8AK 330.041

9
8,brun. v. v S J's Caviar - 26:  5  1-1-0  17,1  20.000 25:  17  2-2-5  14,9  79.750 Tot:  62  10-12-12
Moonlight S H v Silver Pine Korfitsen N Ål 19/1 -5 1/ 2140 2 15,0 a C C A 78 15'

Korfitsen N Sk 20/2 -6 2/ 2570 1 18,1 C c S 83 10'
Korfitsen N Ål 9/3 -4 5/ 2140 0 15,0 a C c S 150 10'
Hansen M Ål 21/3 -5 2/ 2620 0 17,1 g C c S 133 10'
Korfitsen N Ål 16/4 -4 6/ 2140 4 15,1 a C C S 149 10'

Opdr: Annemette F. Korfitsen
Ejer: Annemette F. Korfitsen

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas (Hansen M)a

JULIEN SENSEI 4 *12,5L 13,8AM 477.939

10
6,brun. h. v Prodigious - 26:  4  1-0-0  12,5  137.829 25:  6  2-0-0  14,6  39.250 Tot:  23  7-2-2
Line Sensei v Mr Flirt Jensen F Sk 29/12 -10 1/ 2990 0 opg g c C S 45 50'

Raffin E Vc 17/2 -6 6/ 2700 1 12,5 - - 45 -
Barrier A En 6/3 -3 1/ 2875 0 14,3 g - - 31 -
Monclin J F 22/3 -8 1/ 2625 d g - - 46 -
Rochard B Vc 17/4 -3 1/ 2700 d g - - 110 -

Opdr: Jesper P. Nielsen
Ejer: Clemmensen Ejendomsselskab ApS

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

JOMO CASH 5 14,8L 12,9AM 394.250

11
6,mkbr. v. v Cash and Go - 26:  2  1-0-0  10.000 25:  16  3-1-0  14,8  100.500 Tot:  43  12-5-2
Paris Lavec v Ganymede Dahlgaard J Ch 9/11 -9 12/ 2000 0 opg ag c c S 254 50'

Dahlgaard J Od 5/12 -4 2/ 2140 1 14,5 a c c S 41 10'
Dahlgaard J Sk 29/12 -9 5/ 1600 0 opg ag c c S 277 50'
Dahlgaard J Od 27/3 -4 3/ 2140 1 15,1 a c c S 40 10'
Dahlgaard J Od 17/4 -8 2/ 2140 0 opg ag c c S 32 10'

Opdr: Flemming Reinholdt
Ejer: Stald Rosenvang

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan

REMEMBER ME D E* (DE) 3010:1 13,1M 11,6AM 973.268

12
6,brun. h. v Maharajah - 26:  1  0-0-0  1.711 25:  10  1-0-2  16,4  78.706 Tot:  31  4-7-5
Red Riding Hood v Quite Easy U S Lövgren J Jæ 7/10 -4 4/ 2140 4 12,9 a - - 88 -

Lövgren J Jæ 5/11 -8 1/ 2140 6 12,8 ag - - 238 -
Mifsud T Hd 27/11 -4 7/ 2140 0 16,4 - - 31 -
Lövgren J Jæ 16/12 -8 8/ 2140 0 14,2 a - - 152 -
Lövgren J Jæ 25/3 -7 2/ 2140 0 14,6 a - - 77 -

Opdr: Adamas H B
Ejer: Adamas H B

cc Mørkeblå/hvid/rød/logo,
Lövgren Joakim

1887
Group

V5-4 V4-1
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GIBSON S H 3 14,9L 12,8AK 330.041

9
8,brun. v. v S J's Caviar - 26:  5  1-1-0  17,1  20.000 25:  17  2-2-5  14,9  79.750 Tot:  62  10-12-12
Moonlight S H v Silver Pine Korfitsen N Ål 19/1 -5 1/ 2140 2 15,0 a C C A 78 15'

Korfitsen N Sk 20/2 -6 2/ 2570 1 18,1 C c S 83 10'
Korfitsen N Ål 9/3 -4 5/ 2140 0 15,0 a C c S 150 10'
Hansen M Ål 21/3 -5 2/ 2620 0 17,1 g C c S 133 10'
Korfitsen N Ål 16/4 -4 6/ 2140 4 15,1 a C C S 149 10'

Opdr: Annemette F. Korfitsen
Ejer: Annemette F. Korfitsen

cc Grøn/sort/logo,
Ål Korfitsen Nicklas (Hansen M)a

JULIEN SENSEI 4 *12,5L 13,8AM 477.939

10
6,brun. h. v Prodigious - 26:  4  1-0-0  12,5  137.829 25:  6  2-0-0  14,6  39.250 Tot:  23  7-2-2
Line Sensei v Mr Flirt Jensen F Sk 29/12 -10 1/ 2990 0 opg g c C S 45 50'

Raffin E Vc 17/2 -6 6/ 2700 1 12,5 - - 45 -
Barrier A En 6/3 -3 1/ 2875 0 14,3 g - - 31 -
Monclin J F 22/3 -8 1/ 2625 d g - - 46 -
Rochard B Vc 17/4 -3 1/ 2700 d g - - 110 -

Opdr: Jesper P. Nielsen
Ejer: Clemmensen Ejendomsselskab ApS

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

JOMO CASH 5 14,8L 12,9AM 394.250

11
6,mkbr. v. v Cash and Go - 26:  2  1-0-0  10.000 25:  16  3-1-0  14,8  100.500 Tot:  43  12-5-2
Paris Lavec v Ganymede Dahlgaard J Ch 9/11 -9 12/ 2000 0 opg ag c c S 254 50'

Dahlgaard J Od 5/12 -4 2/ 2140 1 14,5 a c c S 41 10'
Dahlgaard J Sk 29/12 -9 5/ 1600 0 opg ag c c S 277 50'
Dahlgaard J Od 27/3 -4 3/ 2140 1 15,1 a c c S 40 10'
Dahlgaard J Od 17/4 -8 2/ 2140 0 opg ag c c S 32 10'

Opdr: Flemming Reinholdt
Ejer: Stald Rosenvang

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan

REMEMBER ME D E* (DE) 3010:1 13,1M 11,6AM 973.268

12
6,brun. h. v Maharajah - 26:  1  0-0-0  1.711 25:  10  1-0-2  16,4  78.706 Tot:  31  4-7-5
Red Riding Hood v Quite Easy U S Lövgren J Jæ 7/10 -4 4/ 2140 4 12,9 a - - 88 -

Lövgren J Jæ 5/11 -8 1/ 2140 6 12,8 ag - - 238 -
Mifsud T Hd 27/11 -4 7/ 2140 0 16,4 - - 31 -
Lövgren J Jæ 16/12 -8 8/ 2140 0 14,2 a - - 152 -
Lövgren J Jæ 25/3 -7 2/ 2140 0 14,6 a - - 77 -

Opdr: Adamas H B
Ejer: Adamas H B

cc Mørkeblå/hvid/rød/logo,
Lövgren Joakim

CHANCEVURDERING:            A: 10-7-11             B: 12-8-6-9-4-5-3-1-2               C: -      

HER STARTER V4-SPILLET
Find vinderne af de følgende fire løb, og vær med i jagten efter den store gevinst.
Læs mere om, hvordan du spiller V4 på spilguide.bet25.dk/heste/alle-spilformer

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

VINDEREN: V4-spillet indledes med et stayerløb, hvor de tolv heste er fordelt på fire volter. Der er sam-
let et godt felt, og en af de allermest spændende heste er naturligvis 10 Julien Sensei, som vandt sin 
første start i Frankrig, men så galopperede de tre næste. Er først for nylig kommet på Aalborg-træner 
Flemming Jensens træningsliste igen, men kapaciteten på denne Prodigious-søn er så tilpas stor, at 
den får vindertippet her.

MODBUDDET: 7 Jackson La Marc går så at sige aldrig et dårligt løb, og Raja Mirchi-sønnen plejer at 
gå godt på hjemmebanen i Skive. Senest skuffede den dog vel en smule ved at lukke Klinton, Forest 
Jet og Here’s Johnny forbi i opløbet, efter ellers at have bestemt det meste undervejs, da den kom til 
spids på første langside. Kan dog meget bedre, og dette løb ligner til forveksling dét løb, Jackson La 
Marc vandt på V85-dagen her i Skive mellem jul og nytår.

OUTSIDEREN: 11 Jomo Cash er meget op og ned i sine præstationer, men kapaciteten er jo uomtviste-
lig. Svært spor i volten, men kommer Jan Dahlgaard godt i vej med sin Cash And Go-søn, så skal den 
med på alle seriøse V4- og V5-kuponer. Fra Sverige kommer Jägersro-træner Joakim Lövgren med 
næstenmillionæren 12 Remember Me D E, som dog ikke har gjort spillerne glade et stykke tid – og i 
øvrigt aldrig har været ude på distancer længere end 2413m. Man skal dog ikke længere end 11 måne-
der tilbage, før Lövgrens hest vandt på en 1.12-tid fuld vej foran gode Xia Lloyd. Fidus her. 
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Kraffts Ærespræmie
3-14-årige højst 625.000 kr. 2060 m. Autostart.
Præmier: 20.000-10.000-5.000-3.000-2.000-1.200  
(6 præmier) Indskud: 400 kr.
Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. 
Dækken.

KL. 16.14

7 LYS-
BRUN

Kraffts Ærespræmie.

 3-14-årige højst 625.000 kr.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 20.000-10.000-5.000-3.000-2.000-1.200 (6 
præmier) Indskud: 400 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

SK20260426-7

bV5-5
V4-2
Tv Trio  7

Lysbrun

ca kl 16:14
2026-04-26
Sk = 06 H
ARM BRI (SE) 2060:1 11,5AK 14,1M 14,1AM 588.008

1
9,brun. hp. v Ens Snapshot - 26:  4  2-0-0  14,3a  30.750 25:  10  1-1-2  13,1a  39.600 Tot:  74  19-10-13
Armbro Beseech v King Conch Degn F År 19/12 -7 1/ 2360 4 16,8 c c S 36 7'

Jørgensen B Ål 9/2 -5 3/ 2140 1 16,4 a c c S 28 10'
Jørgensen B Ål 2/3 -6 2/ 2140 1 14,5 a c c S 38 10'
Jørgensen B Od 27/3 -4 6/ 2140 5 15,5 a c c S 25 10'
Jørgensen B Sk 4/4 -3 7/ 2060n 4 14,3 a c c S 43 35'

Opdr: Svend K. Adriansen
Ejer: Stald Arm Bri

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger

ENFORALLE P 2 11,5AK 14,5M 13,1AM 619.526

2
10,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  5  0-2-1  12,4a  33.250 25:  22  2-4-1  11,9a  81.000 Tot:  103  15-15-14
Wendy Jo Rogue v Lindy Lane Rask J Ål 19/1 -6 3/ 1640 3 12,4 a c C A 265 20'

Nielsen M M År 6/3 -4 4/ 1800 4 15,1 a c C S 114 15'
Rask J Sk 13/3 -2 3/ 2060 2 15,8 a c C A 274 10'
Rask J Sk 4/4 -3 1/ 2060n 2 14,1 a c C A 129 35'
Boeck C M Od 17/4 -7m 5/ 1640 5 13,2 a c C 80 10'

Opdr: Morten Pedersen
Ejer: Morten Pedersen

cc Mørkblå/hvid/guld,
Rask Jeppe (Pedersen M)a

HILTON* (SE) 3 12,1AM 14,4M 377.002

3
7,brun. v. v Muscle Mass - 26:  3  1-0-0  14,6a  12.000 25:  8  4-1-1  13,1a  91.972 Tot:  37  9-3-7
Thon v Great Challenger Juel J Ch 11/5 -6 5/ 2950 0 opg C c S 149 100'

Mønster K Od 6/6 -5 12/ 2140n 2 15,6 a C c S 251 50'
Juel J Ch 22/2 -6 4/ 2000 5 19,3 a c c S 23 10'
Juel J Ch 15/3 -2 6/ 2000 0 14,6 a C c A 204 10'
Juel J Od 2/4 -6 4/ 2160 1 15,9 C c S 18 10'

Opdr: Niels Juel
Ejer: Team Juel

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

EVA'S YANKEE* (NO) 4 11,0AK 14,2M 13,4AM 481.467

4
7,brun. hp. v Maharajah - 26:  3  0-0-0  13,6a  13.106 25:  11  0-1-2  12,7a  43.929 Tot:  54  12-11-5
Moviestile v Quite Easy U S Korfitsen N Sk 28/11 -5 1/ 2020t 4 16,4 C c S 95 15'

Jensen F Sk 29/12 -3 1/ 2040 2 14,2 C C S 110 50'
Jensen F Jæ 25/2 -8 10/ 1640 6 13,9 a - - 134 -
Larsen P Ch 15/3 -2 1/ 2000 5 14,6 a C c S 70 10'
Jensen F Sk 4/4 -5 5/ 2060n 5 13,6 a C C A 123 35'

Opdr: Magnar L. Holthe
Ejer: Thomas Clemmensen

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

JOY ME 5 11,1AK 544.962

5
6,sort. v. v Luckycharm Hanover - 26:  1  0-0-0  16,8a  25:  8  0-2-1  12,2a  55.700 Tot:  38  6-10-2
Remind La Marc v Dream Vacation Korfitsen N Od 6/6 -6 6/ 2140 0 13,7 ag C c A 170 150'

Damsgård T Od 20/6 -4 8/ 1640 0 13,2 a c c A 33 10'
Korfitsen N År 29/6 -1 5/ 1800 2 14,8 a C C S 49 25'
Sjunnesson J Ål 19/9 -2 5/ 2140 0 opg ag C C A 93 20'
Nielsen M Sk 4/4 -3 3/ 2060n 0 16,8 a C c S 268 35'

Opdr: Kurt M. Hansen
Ejer: Matheo ApS

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Nielsen M)a

BLACK MOUNTAIN (DE) 6 12,6AK *14,2M 12,7AM 366.955

6
7,sbr. v. v Maharajah - 26:  5  0-2-2  14,3a  25.254 25:  14  4-3-0  12,6a  96.250 Tot:  51  10-15-5
Indikid v Credit Winner Hviid M Ål 19/1 -5 7/ 2140 3 15,0 ag C C A 23 15'

Hviid M Od 30/1 -6 7/ 1640 2 14,3 a C c S 19 8'
Lønborg H Ål 9/3 -4 6/ 2140 3 14,7 ag C C A 76 10'
Aho I Hd 29/3 -5m 3/ 2140 2 14,5 a - - 45 -
Aho I Jæ 11/4 -1m 5/ 2140 0 16,9 a - - 38 -

Opdr: Dr. Friedrich Gentz
Ejer: Isabel Becker

cc Sort/pink/gul/logo,
År Bakker Robin (Lønborg H)

SHALLOW* (SE) 7 13,3AM 14,0M 415.515

7
7,mkbr. hp. v Dominion Beach - 26:  3  0-1-2  14,1a  16.028 25:  13  0-2-3  13,5a  49.817 Tot:  57  11-7-8
Action Replay v Ready Cash Jensen F Sk 15/12 -6 4/ 1600 0 14,6 a C C S 55 10'

Foget K Ål 24/12 -6 10/ 2140 3 14,4 a c C A 103 13'
Jensen F Sk 13/3 -3 4/ 1600 2 14,1 a C C A 31 10'
Jensen F Åb 26/3 -6 7/ 2140 3 15,1 a - - 258 -
Jensen F Ål 16/4 -4 7/ 2140 3 15,1 a C C A 52 10'

Opdr: Panamera Racing
Ejer: Shallow Investments ApS

cc Hvid/reklame,
Ål Mønster Knud (Jensen F)

HENRI CLOC 8 *11,1AK 15,7K *13,3AM 387.850

8
7,brun. h. v Wishing Stone - 26:  1  0-0-1  15,5a  3.500 25:  15  4-2-3  11,9a  112.250 Tot:  61  14-11-11
Soleil Cloc v Chipmate Juel J År 4/10 -7 5/ 1800 2 13,7 a c c S 36 20'

Kjær R Od 31/10 -4 7/ 2140 0 14,2 a c c A 51 20'
Kjær R Ch 21/11 -4 3/ 1600 3 12,5 a c c A 45 15'
Andersen N Od 5/12 -4 3/ 2140 6 14,7 a c c A 206 10'
Kjær R Od 27/3 -4 4/ 2140 3 15,5 a c c A 145 10'

Opdr: Kaj Jørgensen
Ejer: Stutteri Cloc

cc Grøn/hvid/logo,
Od Kjær Rene (Jørgensen K)a

V5-5 V4-2
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 2-1-4              B: 3-7-8-6-5             C: - 

VINDEREN: V5-finalen blev et godt og virkelig jævnbyrdigt løb. 2 Enforalle P vinder ikke løb på samle-
bånd længere, men møder også altid virkelig gode heste. Er meldt rigtig godt ind i løbet på pengene, 
og da Ens Snapshot-sønnen er lynhurtig fra start, så har kusken Jeppe Rask alle muligheder for selv 
at bestemme, hvilket løb Enforalle P skal have.

MODBUDDET: 1 Arm Bri er også godt inde i løbet på pengene, og efter et par starter med startspor 
langt ude på vingen, så er det perfekt her med indersporet til den starthurtige hest. Træffer Birger 
Jørgensen vingen helt rigtigt, så kan han måske endda komme til spids med sin dygtige svensker, 
som allerede har vundet to gange i denne sæson. Stor chance uanset hvad.

OUTSIDEREN: 4 Eva’s Yankee er også en tophest, men det er ganske vist længe siden, den har 
vundet. Har vel lige knapt indfriet de store forventninger, man havde til den efter den skiftede til 
Aalborg-træner Flemming Jensen, som jo tidligere har lavet forvandlingsnumre med en del heste. 
Perfekt startspor her til den starthurtige hest.

Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
Afhold dit næste virksomheds-arrangement i Restaurant Tarok
eller staldcafeen.

Der er også mulighed for at afholde private arrangementer som 

Kontakt os og hør, hvordan vi kan skræddersy dit næste arrangement.
Tlf: 88 81 12 06 • Mail: info@skive-trav.dk • www.skive-trav.dk

Hold møde, konference eller fest 
på Skive Trav
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Revisionsfirmaet Lars Olsen præsenterer
Lord Valentines Mindeløb.
5-årige. 2060 m. Autostart.
Præmier: 60.000-27.000-13.000-8.000-6.000-4.000-2.000  
(7 præmier) Indskud: 500 kr. Ærespræmie til vinderens 
ejer, kusk og staldmand. Dækken og laurbærkrans.

KL. 16.36

8 LILLA

Revisionsfirmaet Lars Olsen præsenterer 
Lord Valentines Mindeløb.

 5-årige.
 2060 m. Autostart.
 Præmier: 60.000-27.000-13.000-8.000-6.000-4.000-2.000 (7 
præmier) Indskud: 500 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken 
og laurbærkrans.

SK20260426-8

bV4-3
Tv Trio  8

Lilla

ca kl 16:36
2026-04-26
Sk = 06 H
KLINTON 2060:1 *11,4AK *15,6K 12,3AM 436.593

1
5,sbr. v. v Varenne - 26:  2  1-0-0  13,0a  36.027 25:  11  2-3-2  11,4a  303.816 Tot:  24  7-4-3
Boulevard v Muscles Yankee Kolgjini D Åb 26/11 -7 4/ 2140 2 12,3 a - - 336 -

Kihlström Ö Åb 6/12 -4 6/ 2640 8 14,4 a - - 103 -
Juel J Sk 29/12 -9 6/ 1600 1 11,4 a C C A 58 50'
Juel J Åb 5/2 -4 4/ 2140 0 14,4 a - - 23 -
Juel J Sk 4/4 -5 6/ 2060n 1 13,0 a C c A 62 35'

Opdr: Niels Juel
Ejer: Team Juel

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

KUNGFUFIGHTING 2 *13,1AM 2.302.850

2
5,brun. v. v Nuncio - 26:  1  1-0-0  13,3a  35.000 25:  10  4-1-1  13,1a  771.000 Tot:  27  17-2-1
Nobodybeatsthebeat v Dream Vacation Dahlgaard J Ål 20/9 -8 6/ 2140 1 13,1 a C C A 49 125'

Dahlgaard J År 4/10 -5 3/ 1800 4 13,7 a c c S 12 20'
Dahlgaard J Sk 19/10 -7 7/ 2060 1 13,2 a C C A 29 215'
Dahlgaard J Od 23/11 -6 6/ 2140 0 14,4 a C C A 91 50'
Jørgensen R Sk 4/4 -7 6/ 2060n 1 13,3 a C C A 60 35'

Opdr: Peter Rudbeck
Ejer: Stutteri Hole In One

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan (Rudbeck P)a

KINGSTON FLAMINGO 3 12,8AK 20,9M 13,1AM 177.274

3
5,brun. v. v Ens Snapshot - 26:  5  1-2-0  14,6a  18.000 25:  19  2-2-2  12,8a  80.524 Tot:  46  5-6-3
Petri v Carmody Lobell Foget K Sk 18/1 -4 1/ 2060 1 14,6 a c c S 207 8'

Jørgensen B Sk 26/1 -3 1/ 2060 2 15,6 a c c S 16 9'
Jørgensen B Ch 15/3 -1 5/ 2000n 0 17,5 ag C C S 52 10'
Juel J Sk 23/3 -4 8/ 2060 2 15,3 ag C C S 37 10'
Jørgensen B Sk 4/4 -4 5/ 2060n 0 15,5 a c c S 39 35'

Opdr: Lasse Christensen
Ejer: Team Lund & H.C. Lund Jensen

cc Sort/grå/grøn,
Foget Kasper (Hovgaard T)a

KREADLYS LEW* 4 11,0AK *12,9M 1.666.265

4
5,brun. h. v Readly Express - 26:  2  1-0-1  12,7a  122.504 25:  15  6-2-3  11,0a  1.366.355 Tot:  29  10-4-8
Pilgrims Tina v Credit Winner Lövgren J So 11/10 -7 7/ 2140 8 11,3 a - - 1094 -

Lövgren J Jæ 25/10 -5 1/ 2160 1 12,9 - - 30 -
Lövgren J Åb 12/11 -9 2/ 3180 3 14,3 - - 25 -
Lövgren J Mp 16/3 -9 3/ 2140 1 12,7 a - - 44 -
Lövgren J Hd 29/3 -8 2/ 1640 3 12,7 a - - 34 -

Opdr: Anders Persson
Ejer: YTAAB AB & Gj Trav AB

cc Mørkeblå/hvid/rød/logo,
Lövgren Joakim

THINKER MONKEY (US) 5 10,4AAK 15,8M *13,2AM 1.493.684

5
5,brun. h. v Chapter Seven - 26:  1  0-0-0  13,2a  3.422 25:  6  1-1-2  12,9a  50.750 Tot:  32  4-3-8
Steamy Windows v Muscle Massive Lønborg M Od 23/5 -6 10/ 1640 0 14,1 a c c A 140 100'

Jensen F Od 18/7 -6 1/ 2140 1 13,2 a C C S 64 25'
Juel J Ål 7/12 -6 6/ 1640 5 12,9 a C C A 52 20'
Juel J Sk 29/12 -2 5/ 2060 3 15,7 a C c A 48 50'
Jensen F Åb 21/3 -7 11/ 2140 8 13,2 a - - 439 -

Opdr: Order by Stable AB
Ejer: Masiol ApS

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming

KESSE TÅRS 6 13,2AM 253.500

6
5,sbr. h. v Donato Hanover - 26:  1  0-0-0  15,2a  25:  9  0-2-1  13,2a  62.000 Tot:  23  1-4-4
Tinita Tårs v Trophy Catch Mønster K Ch 31/8 -11 1/ 3000 0 14,6 a c C S 563 582'

Mønster K Ål 20/9 -8 9/ 2140 d tr5 a c c S 736 125'
Mønster K Sk 19/10 -7 2/ 2060 6 15,1 ag c c S 246 215'
Mønster K Sk 15/12 -6 1/ 1600 0 21,8 a c c S 63 10'
Mønster K Od 27/3 -6 7/ 2140 0 15,2 a c c S 46 10'

Opdr: Peter Visti
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

KALLES KRISBE NOTZ 7 *11,2AK 15,7M *13,0AM 872.300

7
5,brun. h. v Executive Caviar - 26:  4  1-2-0  13,0a  37.000 25:  10  3-1-1  11,2a  395.500 Tot:  30  8-6-7
Coconotz v Pine Chip Svendsen B Sk 29/12 -6 3/ 2060 4 14,0 a C c S 33 50'

Svendsen B Ål 19/1 -6 4/ 1640 5 13,0 a C c S 196 20'
Svendsen B År 6/3 -4 3/ 1800 2 14,8 a C C S 99 15'
Svendsen B Sk 13/3 -2 4/ 2060 1 15,7 a C c S 29 10'
Svendsen B Sk 4/4 -7 1/ 2060n 2 13,3 a C C S 59 35'

Opdr: Christina Beck
Ejer: Christina Beck

cc Hvid/sort/beige,
Svendsen Bent (Beck C)a

LE ROI MEARAS (SE) 8 11,4AK 13,6M 336.987

8
5,brun. h. v Cantab Hall - 26:  2  0-0-1  14,3a  4.000 25:  14  1-1-2  11,4a  242.470 Tot:  26  3-2-5
Maria Deo v Muscle Hill Lønborg H Ch 31/8 -7 6/ 2000 0 15,0 ag C C A 234 25'

Friis M År 4/10 -5 1/ 1800 6 15,1 a c c S 198 20'
Friis M År 31/12 -6 11/ 1800 0 15,3 a c c S 217 15'
Madsen K År 20/1 -2 5/ 1800 7 17,4 a c c S 120 9'
Kjær R Od 2/4 -8 7/ 1640 3 14,3 a c c S 26 6'

Opdr: Snogarps Gård AB
Ejer: Kim Kejlberg & Obstruplund Hestec.

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger (Madsen K)a

FOREST JET (IT) 9 10,1AK 15,2M 12,7AM 475.020

9
5,brun. h. v Wishing Stone - 26:  2  1-1-0  12,7a  27.500 25:  13  2-4-2  10,1a  227.525 Tot:  28  8-6-4
Seredova Power v Cantab Hall Persson S Ch 9/11 -9 4/ 2000 2 12,7 a C c A 21 50'

Kjær R Sk 15/12 -6 6/ 1600 1 13,6 a C c A 20 10'
Kjær R Sk 29/12 -9 3/ 1600 5 12,3 a C c A 21 50'
Kjær R Ch 1/3 -5 9/ 1600 1 12,7 a c c A 20 10'
Kjær R Sk 4/4 -5 8/ 2060n 2 13,0 a c c A 36 35'

Opdr: Az. Agr. Toniatti Giacometti
Ejer: Jan Friis & Team Thy

cc Grøn/hvid/logo,
Kjær Rene (Friis Jan)

V4-3
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SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

CHANCEVURDERING:            A: 4-2            B: 5-9-7-1            C: 6-8-3

VINDEREN: Lord Valentins Mindeløb fik lidt uventet – men meget glædeligt – deltagelse af Derbyvin-
deren fra 2025, Joakim Lövgren-trænede 4 Kreadlys Lew og den får vindertippet her. Kreadlys Lew er 
hurtigere fra start end de tre indvendige, og dermed bør Joakim Lövgren kunne komme til spids med 
sin Derbyvinder. Det kræver dog selvfølgelig, at han samtidig kan svare startkanonerne Thinker Mon-
key, Kesse Tårs og Kalles Krisbe Notz væk ind mod første sving. Seneste start var i Yngve Larsson 
Memorial i Halmstad mod gulddivisionsheste som Dancer Brodde og Four Guys Dream, og Kreadlys 
Lew skal være en stor vinderchance i dette løb. 

MODBUDDET: 2 Kungfufighting leverede en helt fantastisk speed senest her i Skive i sæsondebuten. 
Peter Rudbecks dobbeltmillionær er ikke specielt hurtig fra start, og sad sidst undervejs. Men ind 
på opløbet satte kusken Rolf Jørgensen ”afterburneren” til, og så fløj Nuncio-sønnen frem til sejr. 
Nakkede Kalles Krisbe Notz på stregen, og dennes kusk havde tilsyneladende heller ikke set Kung-
fufighting-raketten, for han nåede at lave sejrsgestus. Kommer igen til at sidde et stykke nede i feltet, 
men vinderchance kan bestemt ikke afskrives.

OUTSIDEREN: 5 Thinker Monkey har vel ikke helt indfriet de store forventninger, man havde til he-
sten, da den blev købt til Danmark fra USA. Stilmæssigt var Chapter Seven-sønnen dog fin i sæson-
debuten på Åby Travet, og er sikkert gået frem med dét løb i kroppen. 9 Forest Jet har ikke meget 
held med sporlodtrækningsmaskinen i denne sæson, og selvom den Jan Friis-trænede hest er i 
topform, så er den afhængig af, hvad konkurrenterne gør i løbet. Leverer altid en kanon afslutning.  
7 Kalles Krisbe Notz tabte sporlodtrækningen, og kusken Bent Svendsen har næsten ikke andet valg 
end at trykke på speederen fra start for at komme ned og få position. 

ENKELTVIS
 PRÆSENTATION
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Horselux' Ærespræmie.
3-14-årige højst 325.000 kr. 1600 m. Autostart.
Præmier: 20.000-10.000-5.000-3.000-2.000-1.200  
(6 præmier) Indskud: 400 kr.
Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. 
Dækken.

KL. 16.59

9 LYSGRØN

Horselux' Ærespræmie.

 3-14-årige højst 325.000 kr.
 1600 m. Autostart.
 Præmier: 20.000-10.000-5.000-3.000-2.000-1.200 (6 
præmier) Indskud: 400 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, kusk og staldmand. Dækken.

SK20260426-9

bV4-4
Tv Trio  9

Lysgrøn

ca kl 16:59
2026-04-26
Sk = 06 H
NEW YORK LOBELL (NL) 1600:1 *12,1AM 14,4M *12,4AK 289.070

1
6,brun. v. v Love You - 26:  4  0-1-1  13,9a  25.322 25:  22  6-6-3  12,1a  186.147 Tot:  40  12-9-5
Transamerica As v Cantab Hall Andersen S D Od 20/12 -5 1/ 2720 1 16,3 c c S 33 7'

Kjær R Ch 25/1 -6 1/ 2000 d g c C S 33 25'
Kjær R Jæ 10/3 -8 2/ 2140 2 13,9 a - - 126 -
Kjær R Jæ 25/3 -9 1/ 2140 3 14,0 a - - 73 -
Jørgensen B Ch 5/4 -6 4/ 2000 d g2 c c S 36 20'

Opdr: Van Bellen Beheer BV
Ejer: Tina Eskesen

cc Grøn/hvid/logo,
Od Kjær Rene (Poulsen M)a

LAURENTIA MOSEBO 2 14,6AM *17,8M *15,7AK 278.750

2
4,sbr. hp. v Hillustrious - 26:  1  0-0-0  14,6a  25:  9  3-1-2  14,8a  151.750 Tot:  17  5-4-3
Vika Mosebo v Great Challenger Mønster K Ål 11/7 -4 9/ 2140 3 14,8 a C C S 294 175'

Mønster K År 1/8 -3 8/ 1800 6 17,1 ag C C S 18 15'
Mønster K År 16/8 -5 11/ 1800 5 16,7 a c c S 204 148'
Mønster K Ch 24/9 -7 4/ 2000 4 15,7 a C c S 31 20'
Mønster K Sk 4/4 -5 10/ 2060n 0 14,6 a C C S 252 35'

Opdr: Klaus & Per Ryberg
Ejer: Solgaarden & Knud Mønster

cc Hvid/reklame,
Mønster Knud

HERE'S JOHNNY 3 12,6AK 14,6M 265.038

3
7,brun. v. v Farifant - 26:  3  0-1-1  13,1a  17.250 25:  12  2-4-1  12,6a  59.808 Tot:  47  10-10-7
Need You v Coktail Jet Juel J Jæ 29/7 -4 10/ 2140 0 14,1 a - - 411 -

Juel J Od 15/8 -5 9/ 1640 4 13,2 a C C S 38 15'
Juel J Ch 15/3 -1 6/ 2000n 0 opg ag C C A 134 10'
Juel J Od 27/3 -6 6/ 2140 2 14,3 a C c A 24 10'
Korfitsen N Sk 4/4 -5 3/ 2060n 3 13,1 a C C S 188 35'

Opdr: Preben & Frank Sørensen
Ejer: Sarah Bäckman

cc Beige/grøn/reklame,
Ål Juel Jeppe

MOSES DI QUATTRO (SE) 4 12,3AK 14,0M 322.735

4
7,brun. v. v S J's Caviar - 26:  5  0-1-1  12,6a  31.517 25:  18  3-4-3  12,3a  104.242 Tot:  64  11-7-11
Imagina November v Viking Kronos Eklundh A Åb 5/2 -4 1/ 2140 4 14,0 a - - 162 -

Juel J Åb 19/2 -9 7/ 2140 6 15,0 a - - 244 -
Juel J Ål 9/3 -4 2/ 2140 5 14,9 a C c S 77 10'
Juel J Ch 5/4 -6 5/ 2000 3 14,6 C c S 122 20'
Juel J Åb 15/4 -7 9/ 1640 2 12,6 a - - 285 -

Opdr: Stal Quattro V.O.F.
Ejer: Kamma Eriksen & Birthe Juel

cc Blå/rød/hvid logo,
Ål Andersen Kenneth (Juel J)

HENDRIX 5 12,9AK 17,0M 206.850

5
7,brun. v. v S J's Photo - 26:  3  0-0-1  14,5a  12.250 25:  23  3-2-4  12,9a  58.000 Tot:  63  12-3-10
Noomi v Chipmate Friis M Sk 8/12 -4 3/ 1600 1 14,2 a c c S 70 6'

Dahlgaard J Sk 29/12 -8 12/ 2060 0 opg ag c c A 1065 50'
Friis M Sk 20/2 -6 5/ 2550 0 19,4 c c S 309 10'
Davidsen S Sk 13/3 -8m 2/ 2020 0 19,4 c c 233 10'
Friis M Sk 4/4 -4 10/ 2060n 3 14,5 a c C S 632 35'

Opdr: Niels Peder Toft
Ejer: Niels Peder Toft

cc Sort/blå/grøn/logo,
Friis Morten (Toft N P)a

GOGO GUCCI 6 12,2AK 15,8M 258.206

6
8,sort. v. v Chipmate - 26:  7  1-0-2  12,2a  25.606 25:  23  3-2-1  12,5a  86.150 Tot:  78  10-10-8
Running Lindy v Running Sea Nielsen C M Od 30/1 -6 2/ 1640 4 14,5 a C C A 89 8'

Foget K Ål 9/2 -2 8/ 2140 0 16,6 a c c A 152 10'
Korfitsen N Ål 2/3 -2 8/ 1640 1 14,4 a c c A 120 10'
Korfitsen N Sk 13/3 -3 2/ 1600 3 14,6 a c c A 78 10'
Rosleff V Hd 8/4 -8 1/ 1640 6 12,2 a - - 520 -

Opdr: Karoline & Henrik Henriksen
Ejer: Niels Daniel Kristensen

cc Blå/hvid,
Ål Nielsen Casper M. (Kristensen N D)a

FIGHTER K J 7 12,8AK *16,1M 296.900

7
9,brun. v. v From Above U S - 26:  4  2-0-0  14,1a  22.500 25:  14  2-2-2  12,8a  46.500 Tot:  73  14-15-11
Tango Bork v Ken Warkentin Juel J Sk 15/12 -6 2/ 1600 0 15,1 a C c S 272 10'

Jørgensen B Sk 9/1 -4 5/ 1600 1 14,4 a C C S 44 8'
Korfitsen N År 13/2 -5 6/ 1800 4 15,2 a C c S 104 10'
Jørgensen B Sk 13/3 -3 8/ 1600 1 14,1 a C C S 146 10'
Mønster K År 3/4 -8 2/ 1800 4 14,1 a C c S 68 10'

Opdr: K, A. & L. Jørgensen - K & S Jokumsen
Ejer: K, A. & L. Jørgensen - K & S Jokumsen

cc Grøn/sort/logo,
Korfitsen Nicklas (Lindhardt Chr)

LARA BAROSSO (SE) 8 13,1AK 14,9M 177.450

8
6,lbr. hp. v Southwind Frank - 26:  2  0-1-0  13,1a  7.000 25:  22  4-3-5  13,5a  101.600 Tot:  44  8-7-6
Madam Lavec v Viking Kronos Dahlgaard J Od 14/11 -3 3/ 2140 3 15,1 c c S 108 10'

Dahlgaard J Sk 28/11 -4 2/ 2020t 1 17,8 c c S 49 10'
Dahlgaard J Od 5/12 -6 7/ 1640 3 14,5 a c c S 101 10'
Dahlgaard J Od 27/3 -6 4/ 2140 5 15,0 a c c S 130 10'
Dahlgaard J Od 17/4 -4 7/ 1640 2 13,1 a C c S 98 10'

Opdr: Nooteboom Ronald F.
Ejer: Congee ApS

cc Grøn/sort/hvid,
Dahlgaard Jan

1887
Group

V4-4

GUNPOWDER 9 *13,1AM *17,4M 316.217

9
8,sbr. v. v Brillantissime - 26:  3  0-1-0  13,5a  6.500 25:  8  1-0-1  13,1a  18.750 Tot:  41  12-4-3
Princess Step v Super Arnie Austevoll T Sk 12/9 -5m 2/ 2060 d g a c c 397 50'

Foget K Ål 24/11 -6 5/ 1640 0 15,8 a c c S 65 8'
Dahl G Ål 9/3 -4 4/ 2140 4 14,8 a c c S 448 10'
Dahl G Ål 21/3 -6 12/ 1640 2 13,5 a c c S 64 6'
Jørgensen B Ål 16/4 -4 9/ 2140 0 15,4 a c c S 68 10'

Opdr: Henning Scharstein
Ejer: Stutteri Disney

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

ITSGOTTOBEPERFECT 10 *12,0AK 14,5K 309.750

10
6,brun. v. v Scarlet Knight - 26:  3  3-0-0  13,3a  30.000 25:  14  6-5-1  12,4a  178.500 Tot:  34  13-6-3
Tarita del Sile v Ganymede Jørgensen B År 6/12 -3 2/ 1820 2 14,5 C c S 18 10'

Jørgensen B År 31/12 -6 6/ 1800 1 13,9 a C C S 18 15'
Jørgensen B År 13/2 -5 7/ 1800 1 14,5 a C c S 15 10'
Jørgensen B År 6/3 -5 11/ 1800 1 14,2 a C c S 18 10'
Jørgensen B År 3/4 -8 6/ 1800 1 13,3 a C c S 14 10'

Opdr: Michael Lønborg
Ejer: Stald Perfect

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger

HURRICANE P 11 13,7AM 183.975

11
7,mkbr. v. v Sebastian K - 26:  6  1-1-2  14,1a  25.000 25:  19  2-4-0  13,7a  65.200 Tot:  46  6-11-4
Wendy Jo Rogue v Lindy Lane Nielsen M M År 13/2 -5 4/ 1800 2 14,7 a C C S 326 10'

Nielsen M M År 6/3 -5 5/ 1800 4 14,5 a C C S 83 10'
Nielsen M M År 20/3 -4 8/ 2300 3 16,8 ag C C S 110 10'
Nielsen M M År 3/4 -6 11/ 1800 0 15,8 a C C S 76 10'
Friborg K År 10/4 -6 2/ 1800 1 14,1 a C C S 96 10'

Opdr: Tove Pedersen
Ejer: Tove Pedersen

cc Blå/grå/logo,
Larsen Patrick (Pedersen M)a

INGMAR BANKER 12 12,7AM 17,5M 12,8AK 322.211

12
6,sort. v. v Ens Snapshot - 26:  3  0-1-1  12,8a  37.166 25:  17  5-6-0  12,7a  216.573 Tot:  38  9-9-4
Hanna Banker v Orlando Vici Jensen F Ål 7/12 -5 3/ 2160 0 17,5 c c S 14 8'

Jensen F Sk 29/12 -8 8/ 2060 1 13,2 a C C A 21 50'
Jensen F Ål 9/3 -4 1/ 2140 2 14,7 a c c S 23 10'
Jensen F Åb 21/3 -12 9/ 1640 3 12,8 a - - 46 -
Jensen F Jæ 11/4 -10 12/ 2140 6 13,6 a - - 113 -

Opdr: Kent Eliasson
Ejer: Kent Eliasson

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming
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CHANCEVURDERING:      A: 1-12-10             B: 3-4-8-11-7-9-2-6-5              C: - 

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

VINDEREN: V4-finalen er et sprinterløb, hvor sporlodtrækningen åbnede løbet ganske meget. Mikael 
Poulsen-trænede 1 New York Lobell er lynhurtig fra start, og kusken René Kjær vil gøre alt for at komme 
til spids her, for det er nok hans chance for at vinde løbet. Senest gik New York Lobell også godt på 
Lunden, hvor den galopperede en sikker andenplads væk på opløbet på en tid omkring 1.14,5.

MODBUDDET: 12 Ingmar Banker tabte i dén grad sporlodtrækningen her. Har været med på rejsehol-
det de to seneste starter, og seneste start på Jägersro var i et V85-løb, hvor den i øvrigt også havde 
startspor 12, bare i endnu hårdere konkurrence. Fin hest denne Ens Snapshot-søn, men det kræver en 
hel del racing luck at vinde herfra.

OUTSIDEREN: 10 Itsgottobeperfect og teamet bag hesten har sikkert heller ikke haft mange rosende 
ord til overs for lodtrækningsmaskinen, da startlisten blev offentliggjort, for Scarlet Knight-sønnen er 
rigtig skrap fra spids, og har vundet de fleste af sine løb derfra. Det er selvfølgelig umuligt her, men 
med den viste form in mente, så er den Birger Jørgensen-trænede hest langt fremme.

GUNPOWDER 9 *13,1AM *17,4M 316.217

9
8,sbr. v. v Brillantissime - 26:  3  0-1-0  13,5a  6.500 25:  8  1-0-1  13,1a  18.750 Tot:  41  12-4-3
Princess Step v Super Arnie Austevoll T Sk 12/9 -5m 2/ 2060 d g a c c 397 50'

Foget K Ål 24/11 -6 5/ 1640 0 15,8 a c c S 65 8'
Dahl G Ål 9/3 -4 4/ 2140 4 14,8 a c c S 448 10'
Dahl G Ål 21/3 -6 12/ 1640 2 13,5 a c c S 64 6'
Jørgensen B Ål 16/4 -4 9/ 2140 0 15,4 a c c S 68 10'

Opdr: Henning Scharstein
Ejer: Stutteri Disney

cc Mørkeblå/reklame,
Ål Dahl Gordon

ITSGOTTOBEPERFECT 10 *12,0AK 14,5K 309.750

10
6,brun. v. v Scarlet Knight - 26:  3  3-0-0  13,3a  30.000 25:  14  6-5-1  12,4a  178.500 Tot:  34  13-6-3
Tarita del Sile v Ganymede Jørgensen B År 6/12 -3 2/ 1820 2 14,5 C c S 18 10'

Jørgensen B År 31/12 -6 6/ 1800 1 13,9 a C C S 18 15'
Jørgensen B År 13/2 -5 7/ 1800 1 14,5 a C c S 15 10'
Jørgensen B År 6/3 -5 11/ 1800 1 14,2 a C c S 18 10'
Jørgensen B År 3/4 -8 6/ 1800 1 13,3 a C c S 14 10'

Opdr: Michael Lønborg
Ejer: Stald Perfect

cc Sort/guld/logo,
År Jørgensen Birger

HURRICANE P 11 13,7AM 183.975

11
7,mkbr. v. v Sebastian K - 26:  6  1-1-2  14,1a  25.000 25:  19  2-4-0  13,7a  65.200 Tot:  46  6-11-4
Wendy Jo Rogue v Lindy Lane Nielsen M M År 13/2 -5 4/ 1800 2 14,7 a C C S 326 10'

Nielsen M M År 6/3 -5 5/ 1800 4 14,5 a C C S 83 10'
Nielsen M M År 20/3 -4 8/ 2300 3 16,8 ag C C S 110 10'
Nielsen M M År 3/4 -6 11/ 1800 0 15,8 a C C S 76 10'
Friborg K År 10/4 -6 2/ 1800 1 14,1 a C C S 96 10'

Opdr: Tove Pedersen
Ejer: Tove Pedersen

cc Blå/grå/logo,
Larsen Patrick (Pedersen M)a

INGMAR BANKER 12 12,7AM 17,5M 12,8AK 322.211

12
6,sort. v. v Ens Snapshot - 26:  3  0-1-1  12,8a  37.166 25:  17  5-6-0  12,7a  216.573 Tot:  38  9-9-4
Hanna Banker v Orlando Vici Jensen F Ål 7/12 -5 3/ 2160 0 17,5 c c S 14 8'

Jensen F Sk 29/12 -8 8/ 2060 1 13,2 a C C A 21 50'
Jensen F Ål 9/3 -4 1/ 2140 2 14,7 a c c S 23 10'
Jensen F Åb 21/3 -12 9/ 1640 3 12,8 a - - 46 -
Jensen F Jæ 11/4 -10 12/ 2140 6 13,6 a - - 113 -

Opdr: Kent Eliasson
Ejer: Kent Eliasson

cc Hvid/grøn/logo,
Ål Jensen Flemming
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VINDER  PLADS  TVILLING  KOMB  TRIO

Garant Skives Ærespræmie - Monteløb -
Fast Riders Cup indl. afd.
4-14-årige. 2000 m. Monté. Tillæg 20 m ved 300.001 kr, 
40 m ved 650.001 kr. Præmier: 15.000-7.500-3.750-2.250-
1.500-900 (6 præmier) Indskud: 300 kr. Ærespræmie til 
vinderens ejer, rytter og staldmand. Dækken.

KL. 17.29

10 ROSA

Garant Skives Ærespræmie - Monteløb - 
Fast Riders Cup indl. afd.

 4-14-årige.
 2000 m. Monté. Tillæg 20 m ved 300.001 kr, 40 m ved 
650.001 kr
 Præmier: 15.000-7.500-3.750-2.250-1.500-900 (6 præmier) 
Indskud: 300 kr.
  Ærespræmie til vinderens ejer, rytter og staldmand. 
Dækken.

SK20260426-10

Tv Trio  10
Rosa

ca kl 17:29
2026-04-26
Sk = 06 H
SPIKE DAY (SE) 2000:1 15,2M 14,1AK 14,1AM 260.281

1
7,brun. v. v Orlando Vici - 26:  5  0-2-0  15,9  23.962 25:  19  7-4-1  15,3  108.776 Tot:  66  11-9-3
Jackie Bowler v Gigant Neo Carlsen M Sk 9/1 -7m 4/ 2020 2 17,0 C C 19 8'

Carlsen M Hd 2/2 -5m 1/ 2180 6 16,9 - - 86 -
Carlsen M Jæ 10/3 -7m 1/ 2140 4 16,1 - - 101 -
Carlsen M Hd 29/3 -5m 8/ 2140 4 15,5 a - - 640 -
Carlsen M År 18/4 -5m 2/ 1840 2 15,9 C C 45 10'

Opdr: Team Lindvall HB
Ejer: Mette Carlsen

cc Blå/sort/hvid,
Od Carlsen Mettea

GRANTORINO FONT (IT) 2 16,6M 14,0AK 15,0AM 156.304

2
4,brun. v. v Every Time Bourbon - 26:  5  2-1-0  16,9  27.633 25:  9  0-1-0  16,6  13.447 Tot:  17  2-3-2
Regalia v Conway Hall Mønster M Ål 23/1 -6m 2/ 2160 1 17,6 c c 36 8'

Juel J Ål 9/3 -1 2/ 2140 2 15,4 a C c S 92 10'
Mønster M Sk 13/3 -8m 6/ 2020 1 16,9 C c 18 10'
Mønster M Ål 6/4 -7m 3/ 2160n d g C c 12 10'
Mønster M Åb 15/4 -4m 7/ 2140 4 15,0 a - - 32 -

Opdr: Allevamento Le Fontanette S.r.l.
Ejer: S. Bäckman & Team World Wide Trot

cc Rød/sølv/hvid,
Ål Mønster Michelle (Juel J)

CAVIAR'S DREAM (DE) 3 14,3M 13,7AK 268.074

3
11,brun. v. v S J's Caviar - 26:  5  1-1-1  15,8  33.849 25:  22  5-4-4  14,3  82.831 Tot:  105  13-19-13
Maydream Meter v Twelve Meter Boeck C M Sk 9/1 -7m 3/ 2020 1 16,7 C C 34 8'

Boeck C M Hd 2/2 -5m 4/ 2180 4 16,6 - - 92 -
Boeck C M Jæ 10/3 -7m 6/ 2140 2 15,8 - - 48 -
Boeck C M Hd 29/3 -5m 6/ 2140 3 15,2 a - - 213 -
Carlsen M Od 17/4 -7m 1/ 1640 0 13,8 a C C 226 10'

Opdr: Norbert Gehrmann
Ejer: Mette Carlsen

cc Grå/blå,
Od Gregersen Laura (Carlsen M)a

CAPTAINHASELHOF BE 4 15,7M 13,9AK 15,4AM 248.250

4
12,mkbr. v. v Chipmate - 26:  6  2-1-0  17,0  23.400 25:  24  1-3-1  15,7  43.800 Tot:  113  12-8-6
Let It Be v Buckfinder Lønborg H Sk 18/1 -2 2/ 2000 1 18,4 c c S 49 8'

Juel J Sk 20/2 -3 3/ 2060 0 16,9 ag c c S 118 10'
Lønborg H År 6/3 -7 2/ 1800 1 18,4 c c S 25 10'
Nielsen M M Sk 13/3 -7 8/ 2000 0 19,1 c c S 287 10'
Kirk L Ål 16/4 -6 1/ 2180 5 18,6 c C S 112 7'

Opdr: Lene Elbæk Bay
Ejer: Lene & Johnny Bay

cc Brun/grøn/hvid logo,
År Gammelgård Sabina (Bay L E)a

JASP (SE) 5 15,5M 14,5AK 14,6AM 162.485

5
7,brun. v. v Father Patrick - 26:  2  0-0-0  17,4  2.500 25:  15  3-1-2  16,3  49.224 Tot:  45  8-2-8
Boom Boom Am v Muscle Hill Svendsen C Sk 17/11 -6m 3/ 2060 1 16,6 a c c 74 6'

Svendsen C Od 23/11 -7m 2/ 2140 1 18,5 c c 32 10'
Svendsen C Sk 8/12 -7m 1/ 2020 1 16,7 c c 28 8'
Svendsen B Ål 3/1 -4 8/ 2140v 0 17,4 c c S 38 8'
Svendsen C Ål 23/1 -6m 4/ 2160 4 18,0 c c 21 8'

Opdr: Am Bloodstock AB
Ejer: Camilla Svendsen

cc Sort/hvid/guld/logo,
Svendsen Camillaa

SUMMERPARTY* (SE) 6 *14,7M *13,6AM 231.194

6
6,brun. v. v One Too Many - 26:  2  0-0-1  17,9  3.500 25:  18  4-1-2  14,7  150.905 Tot:  35  6-2-4
Caprese v Juliano Star Lønborg C Ål 14/12 -5 2/ 2180 1 16,5 C c S 23 6'

Andersen C Ch 21/12 -9m 1/ 2020 3 15,8 c C 121 9'
Rosleff V Sk 29/12 -8 7/ 2060 0 20,1 ag C c A 523 50'
Nielsen C M Ål 6/4 -2 4/ 2140n 3 17,9 C C S 75 10'
Lønborg C År 18/4 -4 2/ 2340 d g C c S 45 7'

Opdr: Glenn Bergbring
Ejer: GleBer Communication AB

cc Sort/hvid/logo,
År Lindhardt Christina (Lønborg H)

GODRIC (SE) 7 15,8M 12,9AK 13,2AM 240.382

7
9,brun. v. v Sergei Hanover - 26:  8  0-0-0  16,6  6.350 25:  18  2-1-2  16,1  38.600 Tot:  96  7-9-8
Gotthys High Speed v Kiss Francais Juul K År 13/2 -8 2/ 1860 6 18,4 c c S 191 4'

Juul K Ål 21/3 -8 3/ 2200 5 16,6 c c S 381 4'
Juul K Od 2/4 -6 1/ 2140 4 17,4 C c S 37 10'
Juul K År 10/4 -7 3/ 1800 0 16,2 a c c S 334 10'
Boeck C M År 18/4 -5m 1/ 1840 d g c c 105 10'

Opdr: Christian Hansén & Erika Witasp
Ejer: Kristian Juul & Team A P

cc Blå/grå/logo,
Andersen Marie S. (Juul K)a

BLACK MONEY 8 15,7M 13,8AK 14,4AM 159.800

8
13,brun. v. v Beaumont Hanover - 26:  3  0-0-1  16,9  2.700 25:  18  0-2-1  15,7  29.750 Tot:  191  12-12-12
Happy C N v Ride The Wave Sejer R Od 20/12 -6 8/ 1640 8 16,0 a C C S 130 6'

Sejer C Sk 29/12 -2 1/ 2060 5 17,3 a C C A 289 50'
Boeck H M År 20/3 -3 2/ 2340 3 16,9 C C S 209 7'
Boeck H M År 3/4 -5 1/ 2320 0 17,7 C C S 258 7'
Boeck H M Sk 13/4 -7 9/ 1600 8 14,4 a C C A 305 6'

Opdr: Niels Jørgen Jensen
Ejer: Fam. Boeck & Stald Bjessing

cc Blå/gul/hvid/logo,
Od Havmand Kathrine (Sejer C)

GALANT LUND 2020:1 15,3L 12,0AK 13,2AM 507.971

9
8,mkbr. v. v Michael's Turn - 26:  4  1-0-0  10.000 25:  22  1-7-4  18,2  109.200 Tot:  80  23-14-11
Athena Lund v Ens Snapshot Uglebjerg A År 31/12 -2m 1/ 1820 5 18,2 g c c 36 10'

Andersen M S År 13/2 -7m 1/ 1840 d g c c 32 10'
Jørgensen B År 6/3 -4 6/ 1800 0 15,5 a c c S 296 15'
Kjær R Sk 13/3 -2 6/ 2060 0 16,3 a c c S 383 10'
Uglebjerg A Od 17/4 -7m 3/ 1640 1 12,1 a c c 355 10'

Opdr: Arne S. Sørensen
Ejer: Arne S. Sørensen

cc Blå/hvid,
Uglebjerg Anette (Juul M)

KEEPONRUNNING S (SE) 2 15,7M 13,2AK 14,8AM 380.862

10
8,brun. v. v Orlando Vici - 26:  6  1-1-1  17,2  9.777 25:  16  3-1-1  16,3  36.350 Tot:  79  14-8-11
Alphabet Street v Pine Chip Sivertsson E Jæ 17/2 -7m 4/ 2180 0 17,8 - - 325 -

Borreby E År 6/3 -9 2/ 1860 1 18,1 c c S 64 4'
Borreby E År 20/3 -8 2/ 2380 2 17,2 c c S 104 4'
Borreby E Od 2/4 -6 1/ 2160 d g C c S 170 10'
Gregersen L Od 17/4 -7m 2/ 1640 3 13,2 a C C 548 10'

Opdr: Lundängen Invest AB
Ejer: Mette Carlsen

cc Rød/sort,
Od Boeck Camilla Munk (Carlsen M)a
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GALANT LUND 2020:1 15,3L 12,0AK 13,2AM 507.971

9
8,mkbr. v. v Michael's Turn - 26:  4  1-0-0  10.000 25:  22  1-7-4  18,2  109.200 Tot:  80  23-14-11
Athena Lund v Ens Snapshot Uglebjerg A År 31/12 -2m 1/ 1820 5 18,2 g c c 36 10'

Andersen M S År 13/2 -7m 1/ 1840 d g c c 32 10'
Jørgensen B År 6/3 -4 6/ 1800 0 15,5 a c c S 296 15'
Kjær R Sk 13/3 -2 6/ 2060 0 16,3 a c c S 383 10'
Uglebjerg A Od 17/4 -7m 3/ 1640 1 12,1 a c c 355 10'

Opdr: Arne S. Sørensen
Ejer: Arne S. Sørensen

cc Blå/hvid,
Uglebjerg Anette (Juul M)

KEEPONRUNNING S (SE) 2 15,7M 13,2AK 14,8AM 380.862

10
8,brun. v. v Orlando Vici - 26:  6  1-1-1  17,2  9.777 25:  16  3-1-1  16,3  36.350 Tot:  79  14-8-11
Alphabet Street v Pine Chip Sivertsson E Jæ 17/2 -7m 4/ 2180 0 17,8 - - 325 -

Borreby E År 6/3 -9 2/ 1860 1 18,1 c c S 64 4'
Borreby E År 20/3 -8 2/ 2380 2 17,2 c c S 104 4'
Borreby E Od 2/4 -6 1/ 2160 d g C c S 170 10'
Gregersen L Od 17/4 -7m 2/ 1640 3 13,2 a C C 548 10'

Opdr: Lundängen Invest AB
Ejer: Mette Carlsen

cc Rød/sort,
Od Boeck Camilla Munk (Carlsen M)a

SE LØBENE - OGSÅ PÅ FARTEN
Har du ikke mulighed for at opleve løbsdagen 
på væddeløbsbanen, kan du altid se danske
løb live på bet25.dk Foto: K

jeld
 M

ikkelsen

  

BRICH GULVE og GARDINER  

CHANCEVURDERING:      A: 1-9-2             B: 3-6-5-7-10-4-8              C: - 

SPILTIPS præsenteres af Bet25 - Vi støtter væddeløbssporten i Danmark

VINDEREN: Sidste løb på en forhåbentlig flot Musketerdag er et montéløb med faste tillæg. Ofte i disse 
montéløb ser vi, at spidshestene kan være svære at fange, og en hest som 1 Spike Day med Oden-
se-amatøren Mette Carlsen i sadlen kan sagtens ske at spidse dette løb hjem. Formen er i hvert fald i 
orden på Orlando Vici-sønnen, som senest gik rigtig godt i Aarhus, men bare ikke kunne hente 40m ind 
på Lisotto, som havde fået et godt tilbud fra spids. Carlsen har tre heste med i dette montéløb, og det 
kunne ligne, at chefen har taget den bedste tur selv denne gang.

MODBUDDET: 9 Galant Lund gik helt fantastisk godt senest i Odense, hvor den meget overraskende 
vandt løbet, hvor Tour Eiffel var storfavorit. Gik 1.12,1 over sprint, så formen er helt i zenit. Får igen Anette 
Uglebjerg i sadlen, og selvom forudsætningerne her er ganske anderledes med voltestart og 20m 
tillæg, så vil Galant Lund givetvis være langt fremme på målfotoet.

OUTSIDEREN: 2 Grantorino Font har vist sig at være en rigtig skrap montéhest. På trods af, at der 
”kun” står en fjerdeplads i resultatrækken senest på Åby, så gik den Jeppe Juel-trænede hest et stort 
løb. Bombede til spids og tog imod favoritten Trend, da den kom frem. Var dog nødsaget til at slippe på 
sidste langside, men gik til fornyet angreb rundt sidste sving. Faldt på eget greb, men topform.
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Nordre Fabriksvej 1
7800 Skive 

Foråret kalder!
Hent sand og grus
når det passer dig

Åben 24/7 - du læsser selv og betaler med mobile pay

Byens Lakering ApS
Norgesvej 8 • 7800 Skive

Tlf. 96 14 70 72

www.byenslak-skive.dk
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Dalgas Alle 32 • 7800 Skive
www.sjumles.dk • Tlf. 97 51 10 10

- smag forskellen...

Vi brygger 
det bedste øl 
- til dig der kan smage forskel ...

Kvalitet siden 1876

Potten
POTTEN ØL- & VINSTUE

Torvestræde 2 • 7800 Skive
Tlf: 97 52 04 30 • www.potten.dk

Pantaenius – 
ske hvad der vil!

pantaenius.dk

SKIVE, NØRREGADE

Nørregade 40
7800 Skive
Tlf: 97 52 96 60

KØBMAND
JESPER LUND THOMSEN
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FODER TIL

Kontakt Jesper Bæk for rådgivning og pristilbud:
+45 91898091 | jesper.baek@krafft.nu

AVL OG SPORT
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#determedihuslejen 

#determedihuslejen 

Følg #determedihuslejen-staffetten på Skive Kommunes 
Instagramside, hvor vi giver ordet til en række gode 
ambassadører. 

Tag del i stafetten og brug hashtag #determedihuslejen, når du 
deler opslag på Instagram, så vi sammen kan vise vores smukke 
egn og vores stærke fællesskaber. 

skive.dk
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SIKKE NOGET
MØG!

Ja men det er faktisk en rigtig god ting på trav- 
banen. Alt møget fra staldene på Skive Trav 
transporteres nemlig til Biogas-anlægget. 
Anlægget laver biogas, som sørger for at møget 
bliver til en bæredygtig kilde af varme til skibo-
nitterne – det er RENT LIV på Skive-egnen.

VIDSTE   DU DET?
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Kommende løbsdage på
Skive Trav

   

Forårstrav 
Onsdag 6. maj kl. 17.00

Forårstrav 
Mandag 18. maj kl. 18.00 

Sommertrav  
Mandag 1. juni kl. 18.00

Sommertrav  
Mandag 10. juni kl. 17.00

VELKOMMEN TIL 

Se alle løbsdage på 
www.skive-trav.dk


